



Друзья "Нейвы" - всегда на плаву!

Основана в январе 1991 г.

НЕЙВА

В А Ш А Г А З Е Т А

Медицина в загоне?

Выходит по средам и пятницам

Среда, 25 марта 2015 г. № 29 (2351)

Учредители: АО «Уральский электрохимический комбинат», Администрация, Дума НГО, ООО «ИФ «Нейва-пресс»

→ 2 стр.

Сегодня - День работника культуры

За искреннюю увлеченность и преданность!

Уважаемые работники культуры и искусства Свердловской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Важная роль и возрастающее значение культуры в жизни современного общества признаны на самом высоком государственном уровне. Недаром минувший год проходил в России под эгидой Года культуры, а 2015 год официально объявлен Годом литературы.

Свердловская область по праву считается признанным культурным центром России. На Среднем Урале многие годы ведётся системная работа по поддержке и развитию культуры, в отрасли работает свыше 20 тысяч человек. В рамках Года культуры в Свердловской области удалось реализовать немало проектов, направленных на повышение качества жизни работников культуры, развитие системы государственной поддержки учреждений культуры, модернизацию и строительство новых объектов культуры, сохранение и популяризацию культурно-исторического наследия.

Понимая высокую роль культуры в социальном развитии, сохранении традиций, росте духовного и интеллектуального потенциала, мы уделяем особое внимание её системной поддержке в виде грантов, премий, субсидий и других форм. В минувшем году 10 лучших культурно-досуговых учреждений получили гранты в размере 1 миллиона рублей каждый на модернизацию материально-технической базы и совершенствование деятельности, 39 самодеятельных коллективов художественного творчества также получили гранты из средств областного бюджета. Кроме того, сельские учреждения культуры Свердловской области и их работники из 19 муниципальных образований получили гранты Министерства культуры Российской Федерации.

Серьёзные усилия государственной власти направлены на поддержку талантливых деятелей культуры, одарённых, творческих людей. Многие годы в регионе присуждаются премии губернатора разным категориям работников культуры.

Уважаемые работники культуры! Вы вносите весомый вклад в сохранение культурного наследия, развитие современной культуры, укрепление имиджа Свердловской области как крупного культурного центра России. Уверен, что ваш высокий профессионализм, любовь к делу, талант и творческое отношение к работе позволят нам успешно решать самые амбициозные задачи.

Благодарю вас за искреннюю увлеченность и преданность любимой профессии, добросовестный труд на благо Свердловской области. Желаю вам крепкого здоровья, личного счастья, благополучия, неисчерпаемой энергии и творческого вдохновения, новых успехов и достижений!

Е.В. КУЙВАШЕВ,
Губернатор Свердловской области
Продолжение темы - на стр. 15

ЗАТМИЛО СВЕТИЛО

20 марта в небе случилось светопреставление - солнечное затмение



ЖИТЕЛИ Фарерских островов, Исландии, архипелага Шпицберген, говоря астрономическим языком, увидели полную фазу затмения. Но и Новоуральск не остался в стороне. Между тремя и пятью часами дня горожане в тёмных очках, с масками сварщиков, рентгеновскими снимками и любыми попавшими под руку затемнёнными плёнками высыпали на ули-

цы, чтобы полюбоваться на частичное солнечное затмение. Полюбовались и мы, сделав неплохие снимки в максимальную для нашего региона фазу - между 15.40 и 16.00.

Юрий ДОРНИН
Фото автора

28 марта

На акватории Верх-Нейвинского пруда (левая сторона городского пляжа, проходная водной станции)

проводятся общегородские соревнования по подледному лову рыбы

"Клёвая мормышка"

Приглашаются все желающие независимо от возраста и пола.

Телефоны для справок: 4-55-83, 4-56-00.

Регистрация участников с 8.30 до 9.00.

Воруют газеты. И продают с рук!

В ПОСЛЕДНЕЕ время участились случаи кражи газеты «Нейва» из почтовых ящиков наших подписчиков. А на улицах города появляются подростки, торгующие «Нейвой» с рук. И если подростки предлагают газету на улицах города, знайте, что это ворованная газета, она украдена у кого-то из подписчиков.

Обращаем внимание новоуральцев, что газета «Нейва» с рук не реализуется, тем более - в редакции нет распространителей-подростков.

Напоминаем, что в настоящее время приобрести «Нейву» можно не только в киосках «Информ-Печати», но и в магазинах города, в том числе в торговых сетях «Кировский», «Монетка», «Снежинка», «Птица». Вскоре «Нейву» можно будет купить и в магазинах сети «Магнит».

РЕДАКЦИЯ

Горячая тема

МЕДИЦИНА В ЗАКОНЕ?

Острота проблемы доступности медицинской помощи в НГО достигла точки кипения

Из выступлений участников
общественных слушаний

Любовь БЫСТРИКОВА,
экс-глава Управления
сельскими
населенными пунктами, член
Общественной палаты НГО:

- Дожили: второй год сельскому жителю негде поставить укол, сделать перевязку или прививку, принять физиопроцедуры. За всем надо ехать в город, за десятки километров. Так не наездишься, особенно пожилым людям. Раньше заведующая женской консультацией раз в месяц выезжала в село. Сегодня, чтобы записаться к женскому доктору, нам говорят: приезжайте к семи утра. Как добираться, никого не волнует. Где, вы думаете, сегодня принимают больных? В бывшем складе магазина. Спасибо нашему фельдшеру: выручает. Согласна, фельдшеров надо больше приглашать. Уважаемые руководители медсанчасти, приезжайте в село, расскажите жителям, когда будет нормальный здравпункт. Мы ведь тоже - люди!..



Валентина ДОСТОВАЛОВА,
председатель секции
инвалидов Великой
Отечественной войны:

Представители нашей секции тоже высказали свои предложения по оказанию медицинской помощи фронтовикам. И в конце прошлого года передали их начальнику медсанчасти Андрею Морозову. На дворе - март, а мы до сих пор не получили ни ответа ни привета. И в работе городской поликлиники изменений не видим. Согласно приказу, ветераны Великой Отечественной войны обслуживаются вне очереди и без записи. Но есть прецеденты, когда терапевт поликлиники отказалась принять участника войны, а в стационаре ветерана оставили без ухода. Из 70-ти наших фронтовиков больше половины - старше 90 лет. Просим обратить внимание на наши предложения.



В больших залах Администрации НГО для большого разговора собрались все заинтересованные стороны. Это и понятно: тема здравоохранения близка не только работникам ЦМСЧ-31, но и каждому жителю. И тем более было людям говорить о нездоровье городской медицины...

О проблемах в городском здравоохранении говорится не первый год, а положительных сдвигов не видно - вот главный лейтмотив прошедших на минувшей неделе общественных слушаний в рамках заседания Общественной палаты Новоуральского городского округа.

О НЕЗДОРОВЬЕ

Мониторинг и анкетирование, проведенные рабочей группой Общественной палаты НГО по контролю за оказанием медицинских услуг, обнажили целый ряд проблем. Как доложила председатель рабочей группы Валентина Кузнецова, «пациентам трудно записаться к узким специалистам, лор-врач и окулист месяцами недоступны, поскольку снимаются для работы в призывной комиссии, по утрам в женскую консультацию выстраиваются очереди аж до 70 женщин, большинство пациентов, записавшихся на прием к терапевту, проводят в ожидании более часа, а порой - по 3-4 часа, но самое болезненное - это равнодушие и некорректное отношение к больным».

Что предпринимается руководством ЦМСЧ-31 прежде всего для повышения доступности медицинской помощи и решения кадровой проблемы? Ответы на эти вопросы общественность хотела получить из первых рук. Озвучивая задачи медсанчасти на 2015-й год, исполняющая обязанности начальника ЦМСЧ-31 Зинаида Шехурдина отметила, что планируется увеличить доступность участков терапевтов за счет расширения нагрузки на отделение неотложной помощи, организации кабинетов по выписке рецептов и медицинских консультаций, развивать и совершенствовать работу электронной регистратуры (электронная запись к врачам). Что же касается кадровой политики, в медакадемиях в настоящее время по направлениям ФМБА России об-



учается 41 студент, акцентировала внимание Зинаида Алексеевна.

В ДЕФИЦИТЕ НЕ ТОЛЬКО КАДРЫ...

Однако на радужные планы медсанчасти общественность отреагировала весьма скептически. По мнению председателя постоянной думской комиссии по социальной политике Николая Винокурова, в кадровой политике администрации ЦМСЧ-31 не просматриваются эффективные мероприятия по привлечению новых специалистов. «Результатов нет, и будет еще хуже: коллектив медсанчасти стареет, - не скрывая эмоций и душевной боли говорил депутат и экс-заведующий городской поликлиники. - Не идут в поликлинику работать врачи-терапевты. Значит, ставку надо делать на привлечение фельдшеров». Кроме того, Николай Висильевич обратил внимание на избыточный управленческий аппарат ЦМСЧ-31, дефицит внимания к ветеранам-медикам, затянувшуюся реорганизацию поликлиники № 1, неэффективность работы отделения профилактики (отделение есть, а профилактики нет). И призвал руководство ЦМСЧ-31 «к политике информационной открытости».

Выступая в унисон, Алина Домошневская, директор Новоуральского отделения страховой компании «Росно», подчеркнула, что пришло время перестройки здравоохранения и пора подумать о новой организации труда в условиях дефицита кадров.

Депутат Думы НГО, врач-травматолог Сергей Подвинцев считает, что необходимо решить одну из главных проблем ЦМСЧ-31 - наладить морально-психологический кли-

Основная проблема медсанчасти - дефицит кадров и старение коллектива.

Всего на сегодняшний день в ЦМСЧ-31 работают 626 докторов. Возраст врачебного персонала: до 30 лет - 6,8%, пенсионного возраста - 47,9%. Средний возраст врачей - 51,7 года.

мат в коллективе. Пока же руководство «разговаривает» методом кнута, а крайними оказываются пациенты. «Доброта ушла куда-то, - высказался один из ветеранов-медиков. - Чего ожидать, если тебе отвечают: «Как платят, так и работаем».

- Нельзя работать без обратной связи, управленцы ЦМСЧ-31 должны знать о проблемах, которые волнуют пациентов, - выразил свою позицию заместитель Главы Администрации НГО по социальной политике Константин Кутырев. - Критика, которая сегодня прозвучала, справедлива. И с каждым предложением нужно работать, не откладывая в долгий ящик.

Несмотря на то, что здравоохранение выходит за рамки полномочий муниципалитета, также напомнил замглавы, Администрация и Дума НГО пытаются решать некоторые вопросы, в частности, помогая закреплять медицинские кадры путем предоставления жилья молодым специалистам.

«Давайте и в дальнейшем решать проблемы городской медицины во взаимодействии», - обратился к представителям медсанчасти Константин Кутырев.

Предложения и рекомендации, поступившие в ходе общественных слушаний, было решено обобщить и направить не только руководству НГО и ЦМСЧ-31, но и в ФМБА России, Общественные палаты Свердловской области и России.

В сентябре депутаты на пленарном заседании заслушают «медицинский» вопрос: какие конкретные шаги сделаны в отношении годами не решаемых проблем.

Жанна КАЛУГИНА

На снимке автора: участники общественных слушаний

Новость в номер

ИМЕНА ШЕСТИ новоуральцев вписаны в большую международную энциклопедию «Лучшие люди». Церемония вручения уникального издания прошла в Новоуральском историко-краеведческом музее на минувшей неделе.

В числе героев дня - ветераны труда комбината Галина Калашникова и Владислав Климов, преподаватели Новоуральского технологического колледжа Юрий Кузнецов, Лев Клементьев и Вильгельмина Мамонова, а также художественный руководитель Муниципального духового оркестра Геннадий Соколов.

Каждому из виновников торжества Глава НГО Владимир Машков вручил историческое издание и почетный знак героя энциклопедии.

Все подробности этого знаменательного события - в одном из ближайших номеров «Нейвы».

СОБСТВ. ИНФ.

Цифра дня

25,1%

от общего числа работающих в организациях НГО заняты в сфере малого и среднего предпринимательства, согласно данным статистики на январь 2015 года.

Фотофакт



«ФАНФУРИКОВО побоище». Иначе и не назвать газон перед домом № 8 по ул. Комсомольской, переполненный флакончиками из-под косметических средств, явно выброшенными из окон за зиму и в первые дни весны. Рост алкоголизации. Изнанка жизни. Культура бытия.

Фото
Юрия ДОРОНИНА

Дума в центре событий

ЧЁРНАЯ ДЫРА НОВОУРАЛЬСКАЯ

Сегодня, 25 марта, на очередном заседании Думы НГО наши депутаты в числе прочих рассмотрят и вопросы по тематике ЖКХ, в том числе - по задолженностям за предоставленные энергоресурсы.

КАКОМУ решению они придут, сказать сложно, если учесть, что главный «герой» многочисленных проблем - УЖК «Новоуральская» - не стремится идти навстречу ни депутатам, ни Администрации НГО, единолично занимается контролем работы общедомовых приборов учёта и препятствует дистанционному снятию показаний с них, а на запросы официальных органов руководство компании не отвечает. И фактически реальная ситуация творящегося внутри компании напоминает сегодня, как отметили члены комиссии, «чёрную дыру». Подробности этой ситуации и стали основным предметом обсуждений на заседании думской комиссии по ЖКХ, предварявшей очередное заседание Думы.

В 2014 году населению НГО было предоставлено жилищно-коммунальных услуг на 1 млрд. 425 млн. рублей, оплачено - 1 млрд. 359 млн. Иными словами, уровень платежей в минувшем году составил 95,6% (что на полпроцента меньше, чем в 2013 году - 96,1%), а задолженность населения перед управляющими компаниями - 66 млн. руб.

В СВОЮ очередь задолженности накопились и у управляющих компаний перед ресурсоснабжающими организациями. Самый крупный должник - УЖК «Новоуральская», которая одним только Гортеплосетям должна почти 300 миллионов, не считая Водоканал, Новоуральскгаз и другие предприятия. Здесь стоит добавить, что сама УЖК «Новоуральская», несмотря на запросы Администрации НГО, никакой информации о задолженностях не предоставила, поэтому цифры выведены по данным ресурсоснабжающих организаций. С которыми, кстати, по данным на 12 марта, акты сверки по прошлому году со стороны УЖК «Новоуральская» всё ещё не были подписаны.

К вопросу задолженности вплотную примыкает и вопрос введения в эксплуа-

тацию общедомовых приборов учёта, в том или ином контексте уже не раз выносимый на комиссию. К январю 2015 года все дома, которые необходимо было оприборить, оприборили. Оборудование передали в общедомовую собственность. Управляющие компании приняли его в эксплуатацию. А дальше со стороны той же УЖК «Новоуральская» начались какие-то странные манёвры.

- Мы должны были с 564 домов напрямую получать с приборов информацию для контроля, составления топливного баланса и так далее. Но по факту сегодня компания порядка в 300 домах перевела съём показаний только на себя, - пояснил Андрей Хомяков, главный инженер Гортеплосетей. - Где-то заменили модемы, отправлявшие информацию на наш сервер, где-то удалили адрес нашего сервера из модема. Всё это с изменением сертифицированной системы. Нас лишили доступа к прямому дистанционному снятию данных с приборов и теперь предлагают брать их данные.

Напомним, предполагалось, что введение в эксплуатацию общедомовых приборов учёта поможет, в частности, решить проблему «перетопов» в Новоуральске - когда дом потребляет больше тепла, чем рассчитано по проекту, но расчёт перед ресурсоснабжающей организацией всё равно идёт по проектным нормативам и ресурсы на этом тратят десятки миллионов. Экономия, по подсчётам руководителя Гортеплосетей

Андрея Пискакова, предполагалась до 120 миллионов рублей в год. Но приборы ввели, а решение проблемы споткнулось. И что там в итоге творится на отдельном доме с тем же отоплением - «чёрная дыра», как заметили члены комиссии.

Об отношении УЖК «Новоуральская» к своим обязанностям ярко говорит факт, связанный с подготовкой домов к зимнему сезону.

- По нормативным срокам замечание, выявленное в ходе подготовки к отопительному сезону, должно быть устранено в течение месяца, - подчеркнул Хомяков. - То есть, если мы в сентябре подписали акт замечаний, то в октябре они должны быть устранены. На сегодня (12 марта - прим. авт.) ни один из актов так и не был предъявлен. Мы обращали внимание и писали письма об этом и в ноябре, и в декабре, и в феврале, но...

Отклонение от проектных нормативов может привести в том числе и к авариям на доме, ведь не зря же делаются паспорта готовности к сезону. Да и дом, по большому счёту, может быть просто не подключен к теплу в таком случае. Но, похоже, это тоже головная боль только Администрации НГО, депутатов или тех же Гортеплосетей. Ими этот список и ограничивается, а дальше начинается очень короткий список тех, кому, похоже, всё равно.

Юрий ДОРНИН

От автора

Анализируя ситуацию с точки зрения потребительской экономики, можно прийти к следующему выводу. Запуск в эксплуатацию общедомовых приборов учёта, вопреки нашим надеждам как собственников жилья, не стал стимулом для регулирования энергосистем дома управляющими компаниями, приведения их к нормативным (проектным) показателям, а вслед за этим и появления экономии по коммунальным платежам у нас. И если реальный итог годовой работы общедомовых приборов учёта показывает превышение нормативных показателей, что напрямую может быть связано с разрегулированностью систем в доме, то платить разницу всё равно собственнику. Хотя, конечно, не во всех случаях. Так, по холодному водоснабжению разница между фактическим потреблением по прибору и нормативным не должна предъявляться собственникам жилья к оплате. Таким образом, введение общедомовых приборов - это большим образом решение вопросов экономики ресурсов. Что делать, страна большая, сигналы от клетки к клетке в огромном государственном организме по имени Левиафан идут медленно, семенящими шажками, но хотя бы в нужном направлении - к лучшему пониманию ситуации в коммунальном энергоснабжении, к более полному контролю использования энергоресурсов, а также поиску наиболее эффективных инструментов влияния на ситуацию.

Одним из этих инструментов может стать введение вслед за общедомовыми приборами учёта автоматизированных систем регулирования в рамках ввода. И запуск их на экспериментальном уровне уже запланирован в нескольких крупных домах Новоуральска, имеющих на настоящий момент большие «перетопы». Подробнее об этом - в ближайших номерах «Нейвы».

В тему

Почём капремонт?

Промежуточные итоги подвели на комиссии по ЖКХ по взносам на капремонт, предъявляемым новоуральцам с ноября 2014 года. Параллельно задумались и о том, какова в целом обстановка за территорией НГО.

36,6 млн. руб. - общая сумма начисленных жителям НГО взносов на капремонт в ноябре 2014-го января 2015-го. Оплачено - 26,8 млн. руб. То есть уровень платежей составляет 73,3%. Это достаточно высокий показатель, если учесть, что, например, в Асбесте, по сообщениям СМИ, уровень около 70%, а в Нижнем Тагиле и вовсе в районе 50%.

26 домов вошло в программу капремонтов в Новоуральске в 2015 году. Техобследование их провела компания «Инжкомлекспроект» и подготовила сметы. В феврале специалисты УКСа и комитета по ЖКХ и жилищной политике ознакомились с ними и направили кипу замечаний в Региональный фонд содействия капремонту, указав на целый ряд ошибок.

8,2 рубля за квадратный метр - размер платежа в НГО. В других регионах размер в основном ниже. В Санкт-Петербурге и Ленинградской области - от 2 до 3 рублей с квадратного метра. В Башкирии - от 5,2 до 5,8 руб./кв. м. В Орле - 6,6 руб./кв. м. В Кировской области - 7,1 руб./кв. м. В Тюмени - 7,5 руб./кв. м. В Пермском крае - 7 руб./кв. м, и собирать начали только с марта. В Челябинской области также начали собирать с марта, платеж - 6,4 руб./кв. м. В Москве же вообще ещё не начали собирать.

Гранты на благополучие

Уральский электрохимический комбинат объявляет об учреждении грантов на осуществление программ в области образования, искусства, культуры, охраны здоровья населения, охраны окружающей среды, социального обслуживания малоимущих и социально незащищенных категорий граждан.

Для участия в конкурсе на получение грантов организации-заявители должны направить письменную заявку по адресу: 624130, Свердловская область, г. Новоуральск, ул. Дзержинского, 2, АО «УЭХК».

Телефон: 8 (34370) 5-74-31 (ведущий экономист по финансовой работе Елена Ивановна Чернокнижец). Срок приема заявок - до 10 апреля.

Компенсация расходов прекращается

В связи с многочисленными обращениями граждан в адрес Администрации Новоуральского городского округа МБУ «НРИЦ» дает разъяснения по вопросу прекращения с 01.11.2014 начислений компенсации расходов на капитальный ремонт.

В СООТВЕТСТВИИ со статьей 160 Жилищного кодекса Российской Федерации отдельным категориям граждан в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, могут предоставляться компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг за

счет средств соответствующих бюджетов.

Согласно части 2 статьи 154 Жилищного кодекса Российской Федерации плата за жилое помещение и коммунальные услуги для собственника помещения в многоквартирном доме включает в себя:

1) плату за содержание и ремонт жилого помещения, в том числе плату за услуги и работы по управлению многоквартирным домом, содержанию, текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме;

2) взнос на капитальный ремонт;

3) плату за коммунальные услуги.

Законом Свердловской области от 14.07.2014 № 73-ОЗ внесены изменения в отдельные нормативные документы, регулирующие отношения, связанные с предоставлением мер социаль-

ной поддержки по оплате жилого помещения отдельным категориям граждан. Согласно этим изменениям компенсация расходов собственнику и (или) члену семьи собственника на капитальный ремонт (до 01.11.2014) общего имущества в многоквартирном доме заменена на компенсацию расходов на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (с 01.11.2014).

Обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт у собственников помещений в многоквартирных домах Свердловской области возникла с 01.11.2014. С этого момента компенсации подлежат только взносы на капитальный ремонт.

По информации МБУ «Новоуральский расчетно-информационный центр»

Молодёжь во власти

ХОЧУ БЫТЬ ПОЛЕЗНЫМ ГОРОДУ!

Уже год работает Молодёжная Администрация НГО: собираются заседания, реализуются социальные проекты, проходит стажировка под наблюдением опытных кураторов. Не для всех столь плотный график оказался посильным - ряд участников по разным причинам отошли от дел. Но свято место пусто не бывает, и вот им на смену спешат новые активисты. Благо, неравнодушных молодых людей в городе хватает. Один из них - Павел ШВЕЦОВ.

- Расскажи о себе. Ты ведь являешься представителем молодого поколения работников атомной промышленности?

- Да. Я уже шесть лет тружусь на Заводе электрохимических преобразователей. Учился в НГТИ, пошел в армию, а потом получил приглашение работать в цехе 46 ОАО «УЭХК». Начинал там аппаратчиком в производстве металлических порошков, прошел специальное обучение под руководством опытных наставников. Через некоторое время, уже после реорганизации нашего подразделения в самостоятельное предприятие, сменил профиль и стал заниматься электролизом водных растворов. А сейчас уже третью специальность получил - электродчика безламельных аккумуляторов.

- Откуда появилась потребность заняться политикой?

- У меня были свои идеи касательно того, как сделать жизнь в городе более привлекательной для молодых, и я понял, что смогу их реализовать. Сначала я участвовал в выборах в Молодежную Думу, но не набрал доста-



точного количества голосов. Я хотел поработать над темой создания более комфортной среды для детей в Южном районе. Поскольку у меня самого есть семья и проблема мне близка - были планы по обустройству лестниц пандусами, созданию игровых площадок. А потом неожиданно меня позвали поработать в Молодежной Администрации НГО, и я решил попробовать себя в этом качестве. Проработав новый социальный проект, защитил его - мне показалось, моя идея вызвала интерес у будущих коллег, так как было много вопросов.

- А какой проект ты представил для реализации?

- Он касается помощи молодым матерям. Я наблюдаю ситуацию, когда девушки оказывались в довольно трудной жизненной ситуации (у нас в школе были, например, случаи, когда старшеклассницы бросали учебу из-за того, что им нужно было заниматься ребенком). Подчас им требуется помощь специалиста-психолога, юриста, материальная поддержка и т.д. Мне хотелось бы уделить этой проблеме особое внимание. Я знаю, что в городе есть учреждения, которые работают в данной области, и надеюсь активно с ними сотрудничать. Сам я с радостью помогу остальным участникам Молодежной Администрации в реализации их проектов. Поскольку отношения у нас в коллективе складываются хорошие, все друг друга поддерживают. Например, мне близка идея создания парка отдыха в Южном районе - ее предложила моя коллега по МА НГО. Буду также активно участвовать и в проведении общегородских мероприятий.

- Сегодня многие молодые люди стремятся уехать из города. Не возникла такая идея?

- Нет. Меня здесь все устраивает: хорошая работа, комфортные условия для ребенка, возможность повысить уровень своего профессионализма или образования (я, например, на данный момент являюсь студентом юридического факультета филиала Колледжа экономики и управления). А вообще, я вырос в маленьких городках, поскольку из семьи военнослужащих, и не очень люблю шум столичных центров. Считаю, что если тебе что-то не нравится, нужно не бежать от проблемы, а постараться исправить ситуацию. Я хочу быть полезным Новоуральску, сделать его лучше. Поэтому и принял приглашение поработать в Молодежной Администрации.

- Что ж, удачи тебе!

Подготовил
Евгений СЕРЕБРЯКОВ
Фото Юрия ДОРОНИНА

Постановление № 29 Главы НГО от 06.03.2015

О награждении Благодарностью Главы НГО

В соответствии с Положением «О наградах Новоуральского городского округа», утвержденным решением Думы НГО от 30.04.2009 № 54 с изменениями от 27.05.2009 № 76, от 23.12.2009 № 185, от 30.03.2011 № 19, от 26.06.2013 № 76, от 27.11.2013 № 150, от 25.06.2014 № 78,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. За многолетний труд, высокий профессионализм и вклад в развитие жилищно-коммунального хозяйства Новоуральского городского округа, а также в связи с профессиональным праздником - Днем работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства награждать Благодарностью Главы Новоуральского городского округа:

Исламова Халима Халяфовича - слесаря по обслуживанию тепловых сетей 4 разряда МУП «Гортеплосети» НГО;

Паюсова Александра Дмитриевича - водителя автотранспортной группы МУП «Водоканал»;

Прокофьева Алексея Юрьевича - водителя МУП НГО «Ритуал»;

Терехову Марину Анатольевну - оператора котельной МУП НГО «Водогрейная котельная».

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Нейва».

В. Н. МАШКОВ,
Глава городского округа

Постановление № 30 Главы НГО от 06.03.2015

О награждении Благодарностью Главы НГО

В соответствии с Положением «О наградах Новоуральского городского округа», утвержденным решением Думы НГО от 30.04.2009 № 54 с изменениями от 27.05.2009 № 76, от 23.12.2009 № 185, от 30.03.2011 № 19, от 26.06.2013 № 76, от 27.11.2013 № 150, от 25.06.2014 № 78,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. За активную жизненную позицию, многолетнюю общественную работу и большой вклад в дело патриотического воспитания юных новоуральцев, а также в связи с 20-летием общественной организации «Комитет солдатских матерей» г. Новоуральска награждать Благодарностью Главы Новоуральского городского округа членов Комитета солдатских матерей г. Новоуральска:

Брынзевич Людмилу Михайловну;

Гузееву Елену Владимировну;

Матюшину Елену Юрьевну;

Матюшину Любовь Николаевну;

Михалеву Светлану Юрьевну;

Николаеву Светлану Викторовну;

Патракову Екатерину Леонидовну;

Хоменко Руслана Николаевича;

Шмулевич Лидию Михайловну.

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Нейва».

В. Н. МАШКОВ,
Глава городского округа

Приём избирателей

График приёма граждан по личным вопросам депутатами Думы НГО

Приемы проходят в здании Администрации НГО, кабинет 315, с 16.00 до 17.30, иные место и время указываются дополнительно.

Телефон для справок: 9-63-10 (в рабочее время).

26 марта

ПОЛЗУНОВ Станислав Викторович. Избирательный округ № 4 (ул. Ленина, №№ 96, 98, 102, 104, 106, 108, 110, 112, 114, 114а, 116, 116а, 118, 118а, 122, 124, 126, 132; ул. Фурманова, №№ 17, 19, 19а, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 35а, 37, 39, 41; ул. Свердлова, №№ 12, 12а, 12б, 14, 16, 16а, 16б; Парковый

проезд, №№ 1, 2, 4, 5; ул. Спортивная, №№ 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10; ул. Комарова, №№ 1, 2, 3, 4, 5, 5а, 6).

ИСЛЕНТЬЕВА Ирена Владиславовна. Избирательный округ № 9 (ул. Автозаводская, №№ 2, 2а, 4, 6, 8, 8а, 10, 14, 16, 16а; ул. Юбилейная, №№ 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10; ул. Победы, №№ 26а, 28, 28а, 30, 30а, 30б, 32, 32а, 32б, 32в, 34). Прием проводится по ул. Ленина, 12, каб. 203, с 17.00 до 18.30.

ВЕЛИКОВ Андрей Владимирович. Избирательный округ № 12 (ул. Перевальная, №№ 1, 2, 3, 4; ул. Березовая аллея, №№ 1, 5, 6, 7; ул. Первомайская, №№ 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 38, 45, 47,

49, 49а, 51; ул. Садовая, №№ 1, 3, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 20, 21, 23, 24, 25, 26, 27, 29, 31, 33; ул. Ленина, №№ 25, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 35, 36, 37, 38, 40, 41, 42, 43, 45, 47, 48, 49, 50, 53, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 66, 68; ул. Маяковского, №№ 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22, 24; ул. Строителей, №№ 8, 10, 12, 14, 15, 16, 18, 20, 22, 23, 24, 25, 27; ул. Герцена, №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10; ул. Гоголя, №№ 1, 2, 3, 4, 5; ул. Мичурина, №№ 22, 24, 25, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 34, 35, 36, 38, 40; ул. Белинского, №№ 4, 6, 8, 10, 10а; ул. Крупской, №№ 3, 5, 7, 8, 9; ул. Северная, №№ 2, 3, 4, 5).

ВОЛКОВ Александр Николаевич. Единый избирательный округ: Новоуральское местное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Приёмная
Общественной палаты
НГО работает
еженедельно
по вторникам
с 16.00 до 17.30.

Приём ведется в здании
Администрации
Новоуральского городского
округа:
ул. Мичурина, 33, 3 этаж,
кабинет 315, телефон
для справок: 9-87-84,
в рабочее время.



Здоровые советы от читателей газеты

Готовим дома

Творожная запеканка с голубикой

Ингредиенты:

- Творог - 250 г
Натуральный йогурт - 100 г
Яйцо - 2 шт.
Крахмал кукурузный - 2 ст. л.
Сахар - 3 ст. л.
Ванильная эссенция - 1 ч. л.
Масло сливочное
Голубика

Приготовление:

- 1. Разогрейте духовку до 180 °С. Хорошо взбейте яйца с сахаром (чем лучше взобьется, тем пышнее будет запеканка).
2. Добавьте крахмал и взбейте.
3. Добавьте йогурт, творог, ванильную эссенцию.
4. Хорошо перемешайте до однородности.
5. Смажьте формочки сливочным маслом.
6. Выложите ягоды или фрукты. Слегка посыпьте их сахаром.
7. Залейте тестом и отправьте в духовку на 25-30 минут до золотистой корочки. Главное - не передержать: как только корочка подзолотилась, вынимайте.
8. Запеканка готова. Подавайте немедленно. Можно полить запеканку ягодным соусом из ягод, сахарной пудры и йогурта или сметаны.

Из почты редакции



Table with 3 columns of program listings for the first channel, including titles like 'Телеканал «Доброе утро»' and '«Время покажет»'.



Table with 3 columns of program listings for Russia 1, including titles like '«Россия-1. «Утро России»' and '«Местное время»'.



Table with 3 columns of program listings for NTV, including titles like '«Кофе с молоком»' and '«Дело врачей»'.



Table with 3 columns of program listings for REN TV, including titles like '«Не ври мне!»' and '«Информационная программа 112»'.



Table with 3 columns of program listings for D channel, including titles like '«Экономь с Джейми»' and '«Ты нам подходишь»'.



Table with 3 columns of program listings for TVE channel, including titles like '«Мультифильм»' and '«Гадалка»'.



Table with 3 columns of program listings for MIR channel, including titles like '«180 минут»' and '«Новости»'.



Table with 3 columns of program listings for OTR channel, including titles like '«Прав!Да?»' and '«Большая страна»'.



Table with 3 columns of program listings for the CULTURA section, including titles like '«Евроныос»' and '«Новости культуры»'.



Table with 3 columns of program listings for the 5 section, including titles like '«Телецитатник»' and '«Новоуральск»'.



Table with 3 columns of program listings for TVC channel, including titles like '«Настроение»' and '«Выстрел в спину»'.



Table with 3 columns of program listings for NNT channel, including titles like '«Мультсериал «Черепашки-ниндзя»' and '«Губка Боб»'.



Table with 3 columns of program listings for OTV channel, including titles like '«Патрульный участок на дорогах»' and '«Патрульная вешательная компания»'.



Table with 3 columns of program listings for STS channel, including titles like '«6 кадров»' and '«Х-версии. Другие новости»'.



Table with 3 columns of program listings for the Zvezda channel, including titles like '«Оружие XX века»' and '«Судьба»'.

Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию. Реклама

РОССИЯ 2

СПОРТ

Disney

ТВ

Ю

Table with 3 columns: Time, Program Name, and Description. Includes programs like 'Панорама дня. Live', 'Сериал «Временщик»', 'Мультсериал «Кид vs Кэт»', etc.

СОЮЗ

ТВ ТАТАРСТАН

перец

Table with 3 columns: Time, Program Name, and Description. Includes programs like '«Седмица»', '«Плод веры»', '«У книжной полки»', etc.

Advertisement for Novokt.ru real estate agency. Text: 'Новоуральская Единая База Коммерческой Недвижимости', 'Собственники коммерческой недвижимости!', 'Вот некоторые из представленных в Базе объектов:' followed by listings for office space and rental properties.

Advertisement for refrigerator and washing machine repair: 'ХОЛОДИЛЬНИКОВ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН НА ДОМУ'.

Advertisement for PC repair: 'Ремонт ПК'.

Advertisement for washing machine repair: 'РЕМОНТ стиральных машин'.

Advertisement for office space: 'Сдаются в аренду:'.

Advertisement for chicken sale: '27 МАРТА 3, 10, 17, 24 АПРЕЛЯ ПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК КУР-МОЛОДОК КОМБИКОРМА'.

Advertisement for advertising services: 'РЕКЛАМА!'.

Advertisement for electrician services: 'Электрик+ ВЫЗОВ ЭЛЕКТРИКА'.

Advertisement for urgent TV repair: 'СРОЧНЫЙ РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ'.

Advertisement for urgent TV repair: 'СРОЧНЫЙ РЕМОНТ телевизоров'.

Advertisement for truck rental: 'ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ'.

Advertisement for embroidery services: 'РИТУАЛЬНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:'.

Advertisement for packaging and driver services: 'Оптовая компания "Сима-ленд" ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ'.

Здоровые советы от читателей газеты

Готовим дома!

Кофейные кексы

- Ингредиенты: Мука - 200 г, Масло сливочное - 150 г, Сахар - 150 г, Кефир - 100 мл, Яйца - 2 шт., Разрыхлитель - 2 ч. л., Мед - 2 ст. л.
> Кофе растворимый - 3 ст.л.
> Сахарная пудра - для посыпки

Приготовление:

- 1. Масло предварительно оставляем при комнатной температуре, чтобы оно размякло. Добавляем к нему сахар и хорошенько перемешиваем.
2. Добавляем яйца, перемешиваем опять. Добавляем мед, кофе и кефир и снова вымешиваем массу.
3. К муке добавляем разрыхлитель. Понемногу добавляем эту смесь к кофейной массе и перемешиваем до однородного состояния.
4. Силиконовые формочки ставим на противень, смазываем сливочным маслом и выкладываем в них получившееся тесто.
5. Ставим кексы в духовку, предварительно разогретую до 180 градусов, и выпекаем в течение 25 минут.
6. Готовые кексы слегка остужаем и вынимаем из формочек. Когда они остынут, посыпаем их сахарной пудрой.

Из почты редакции



Table with 3 columns of program listings for the first channel, including titles like 'Доброе утро', 'Новости', 'Контрольная закупка'.



Table with 3 columns of program listings for Rossiya 1 and Rossiya-Ural channels, including titles like 'Россия-1', 'Утро России', 'Местное время'.



Table with 3 columns of program listings for the 5th channel, including titles like 'Кофе с молоком', 'Дело врачей', 'Сегодня'.



Table with 3 columns of program listings for the 7th channel, including titles like 'Не ври мне!', 'Верное средство', 'Следаки'.



Table with 3 columns of program listings for the 9th channel, including titles like 'Экономь с Джейми', 'Секреты и советы', 'По делам несовершеннолетних'.



Table with 3 columns of program listings for the 10th channel, including titles like 'Мультфильм Мультфильмы', 'Сериал Помнить все', 'Док. фильм Апокалипсис'.



Table with 3 columns of program listings for the 11th channel, including titles like '180 минут', 'Одний интерес', 'Худ. фильм Старик-разбойники'.



Table with 3 columns of program listings for the 12th channel, including titles like 'От первого лица', 'Прав! Да?', 'Док. фильм Судьбы солдатские'.



Table with 3 columns of program listings for the 13th channel, including titles like 'Евроныос', 'Новости культуры', 'Наблюдатель'.



Table with 3 columns of program listings for the 14th channel, including titles like 'Телецитатник', 'Новоуральск', 'Утро на 5'.



Table with 3 columns of program listings for the 15th channel, including titles like 'Настроение', 'Худ. фильм След в океане', 'Худ. фильм Осколки счастья'.



Table with 3 columns of program listings for the 16th channel, including titles like 'Мультсериал Черепашки-ниндзя', 'Мультсериал Губка Боб Квадратные Штаны', 'Мультсериал Турбо-Агент Дадли'.



Table with 3 columns of program listings for the 17th channel, including titles like 'События. Итоги', 'Новоуральская вещательная компания', 'События. Итоги'.



Table with 3 columns of program listings for the 18th channel, including titles like 'События. Итоги', 'Новоуральская вещательная компания', 'События. Итоги'.



Table with 3 columns of program listings for the 19th channel, including titles like '6 кадров', 'Мультсериал Смешарики', 'Мультсериал Пингвиненок Пороро'.



Table with 3 columns of program listings for the 20th channel, including titles like 'Док. сериал Оружие XX века', 'Док. фильм Артисты фронту', 'Худ. фильм Табачный капитан'.

Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию. Реклама

россия 2

СПОРТ

Table of sports programs: 08.30 «Панорама дня. Live», 10.30 «Временщик» (16+), 12.10 «Эволюция» (16+), 13.45 «Большой футбол», 14.05 Худ. фильм «Подстава» (16+), 18.00 «Большой спорт» (Новосибирская область) - «Ак Барс» (Казань). КХЛ. Финал конференции.

СОЮЗ

Table of programs: 02.00 «Творческая мастерская» (0+), 02.30 «О спасении и вере» (0+), 03.00 Док. фильм (0+), 03.55 «Мульткалендарь» (0+), 04.00 «Я верю». «Дорога к храму» (0+), 04.30 «Вестник Православия» (0+), 04.45 «Символ веры».

Disney

Table of Disney programs: 05.00 Мультсериал «Кид vs Кэт» (6+), 05.20 Мультсериал «Классный ниндзя» (12+), 05.45 Мультсериал «Стич!» (6+), 06.15 Мультсериал «Лило и Стич» (6+), 06.40 Мультсериал «Американский дракон Джейк Лонг» (6+), 07.10 Мультсериал «Финес и Ферб» (6+), 07.30 Мультсериал «С приветом по планетам» (12+), 07.45 Мультсериал «7 гномов» (6+), 08.00 Мультсериал «Шериф Келли и дикий Запад» (0+), 08.30 Мультсериал «Умелец Эзнии» (0+), 09.00 Мультсериал «Генри Онимомстр» (0+).

ТВ ТАТАРСТАН

Table of programs: 05.00 «Постскриптум» (0+), 05.15 «Кулинарное паломничество» (0+), 05.30 Док. фильм «Миссия добра» (0+), 06.00 «Беседы с батюшкой» (0+), 06.55 «Этот день в истории» (0+), 07.00 «Утреннее правило» (0+), 07.25 «Мульткалендарь» (0+), 07.30 «Преображение» (0+), 08.00 «Доброе слово - утро» и «Утро в Шишкином лесу» (0+), 08.15 «Союз онлайн» (0+), 08.30 «Читаем Евангелие вместе с Церковью» (0+), 08.45 «Церковный календарь» (0+), 09.00 «Союз онлайн» (0+), 09.05 «Утреннее правило» (0+), 09.30 «Град Креста» (0+), 09.45 «Первосвятытель» (0+), 10.00 «Союз онлайн» (0+), 10.05 «Нравственное богословие» (0+), 10.30 «Глаголь» (0+).

ТВ ТАТАРСТАН

Table of programs: 07.00 Мультсериал «Букашки» (6+), 07.10 Мультсериал «Смурфики» (6+), 08.00 «Прыг-скок-команда» (6+), 08.10 Мультсериал «Лунтик и его друзья» (6+), 09.00 Мультфильмы «Похищение попугая Кеши», «Попугай Кеши и чудовище», «Старая пластинка» (6+), 09.40 Мультсериал «Весёлые паровозики из Чаггингтона» (6+), 10.05 Мультсериал «Ягодный пирог. Шарлотта-земляничка» (6+), 10.30 Мультсериал «Тинга-Тинга. Страна африканских мифов» (6+), 10.50 «Лентаево» (6+), 11.20 «Прыг-скок-команда» (6+), 11.30 Мультсериал «Мир слов» (6+), 12.10 Мультсериал «Щенячий патруль» (6+), 12.30 Мультфильмы «Петух и боярин», «Разные колёса», «Сестрица Алёнушка и братец Иванушка» (6+).

ТВ ТАТАРСТАН

Table of programs: 07.00 «Новости Татарстана» (тат. яз.) (12+), 07.10 «В мире культуры» (тат. яз.) (12+), 08.00 «Манзара» (тат. яз.) (6+), 10.00 «Новости Татарстана» (12+), 10.10 «Народный будильник» (12+), 11.00 «Сериял «Два цвета страсти» (16+), 12.00 «Сериял «Храброе сердце» (тат. яз.) (16+), 13.00 Ретро-концерт (0+), 13.30 «Родная земля» (тат. яз.) (12+), 14.00 «Сериял «Я вернусь» (16+), 15.00 «Секреты татарской кухни» (12+), 15.30 «Размышления о вере. Путь к исламу» (6+), 15.35 «Путь» (12+), 16.00 «Новости Татарстана» (12+), 16.15 «Музыкальные сливки» (тат. яз.) (12+), 16.55 «Быстрая зарядка» (0+), 17.00 «Хочу мультфильм!» (0+), 17.15 «Гостинчик для малышей» (тат. яз.) (0+), 17.30 «Молодежная оstanовка» (12+), 17.55 «Tat-music» (12+), 18.30 Хоккей. Кубок Гагарина. «Сибирь» - «Ак Барс». Трансляция из Новосибирска (12+), 22.00 «Новости Татарстана» (тат. яз.) (12+), 22.30 «Татарь» (тат. яз.) (12+), 23.00 «Гостинчик для малышей» (тат. яз.) (0+), 23.00 «Хочу мультфильм!» (0+), 23.30 «Новости Татарстана» (12+), 00.00 «Сериял «Я вернусь» (16+), 01.00 «Сериял «Чёрные волки» (16+), 02.00 «Грани «Рубина» (12+), 02.30 «Сериял «Два цвета страсти» (16+), 03.20 «Сериял «Звезда моя далекая...» (тат. яз.) (16+), 04.00 «В мире культуры» (тат. яз.) (12+).

Ю

Table of programs: 07.10 «В теме» (16+), 07.40 «Starbook» (16+), 10.55 «Популярная правда» (16+), 11.25 «В теме» (16+), 11.55 «Сериял «Семейные узы» (16+), 14.50 «Сериял «Как назвать эту любовь?» (12+), 15.45 «Платье на счастье» (12+), 16.10 «Стилистика» (12+), 16.40 «Топ-модель по-американски» (16+), 20.05 «Косметический ремонт» (16+), 22.00 «Сериял «Семейные узы» (16+), 00.00 «Беременная в 16» (16+), 01.55 «В теме» (16+), 02.25 «Популярная правда» (16+), 03.25 Мультсериал «Губка Боб» (12+), 04.15 Мультфильм «Котопес» (12+), 05.15 «Соблазны» с Машей Малиновской (16+).

ТВ ТАТАРСТАН

Table of programs: 06.00 «Улетное видео» (16+), 07.30 «Не будь овощем!» (16+), 08.00 «Улетное видео» (16+), 09.00 «Дорожные войны» (16+), 09.40 «Среда обитания» (16+), 10.45 «Сериял «Убойная сила» (16+), 13.00 «КВН. Играют все» (16+), 13.55 «Среда обитания» (16+), 15.05 «Среда обитания» (16+), 16.10 «Сериял «Убойная сила» (16+), 18.30 «Дорожные войны» (16+), 19.30 «Дорожные войны» (16+), 20.00 «Сериял «Крутой Уокер» (16+), 21.00 «+100500» (16+), 22.00 «Сериял «Светофор» (16+), 23.30 «+100500» (18+), 00.30 «Стыдно, когда видно!» (18+), 01.30 «Вне закона» (16+), 05.45 «Улетное видео» (16+).

Организатор торгов ИП Умнов С.В. (454077, г. Челябинск, ул. Ржевская, 37-213, тел.: 8-908-050-34-31, e-mail: umnov@mail.ru) сообщает о том, что торги по продаже имущества (лоты № 1-165) ЗАО "Автомобили и моторы Урала" (624130 Свердловская обл., г. Новоуральск, ул. Автомоторная, дом 1, ОГРН 1036602674646, ИНН 6658169550), назначенные на 06.03.2015, признаны несостоявшимися. Лот № 106, лот № 93 - договор заключаются с единственным участником (Олег Анатольевич Богданов, 660001, г. Красноярск, ул. Менжинского, 10, кв. 23, ИНН 246305356476). Лот № 47 - договор заключается с единственным участником (ООО "Элст", 620049, г. Екатеринбург, ул. Софьи Ковалевской, д. 9, ИНН 6660146800, ОГРН 1036603503716). Лот № 127 - договор заключается с единственным участником (Антон Олегович Курдюков, 445030, г. Тольятти, ул. Автостроителей, д. 27, кв. 133, ИНН 632131418288). Ценовые предложения по лотам (в руб.): № 106 - 66 500; № 93 - 95 000; № 47 - 397 197,70; № 127 - 78 520,81. Торги по продаже имущества (лоты №№ 2, 5, 10-12, 14, 15, 16-26, 29) ЗАО "Автомобили и моторы Урала", назначенные на 13.03.2015, признаны несостоявшимися. Лот № 5; лот № 16 - договор заключается с единственным участником (Федор Викторович Чеканов, 620142, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, дом 59, корп. 2, кв. 61, ИНН 667351627052). Ценовые предложения по лотам (в руб.): № 5 - 111 628,77; № 16 - 54 354,81. Торги по продаже имущества (лоты №№ 1, 3-9, 13, 27, 28) ЗАО "Автомобили и моторы Урала", назначенные на 13.03.2015, признаны состоявшимися. Победители: лот № 1 - Антон Олегович Курдюков (445030, г. Тольятти, ул. Автостроителей, д. 27, кв. 133, ИНН 632131418288); лоты №№ 3, 4, 6, 8, 9 - Федор Викторович Чеканов (620142, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, дом 59, корп. 2, кв. 61, ИНН 667351627052); лоты №№ 7, 27, 28 - Константин Александрович Кочурин (624130, Свердловская обл., г. Новоуральск, ул. Корнилова, 13-17, ИНН 662907761446); лот № 13 - ООО "СтанкоПрессМаш" (115114, Москва, ул. Дербеневская набережная, дом 7, стр. 2, пом. 18, 18а, ИНН 7723690133, ОГРН 5087746573448). Ценовые предложения по лотам (в руб.): №№ 1 - 16 445,64; № 3 - 425 680,26; № 4 - 292 118,11; № 6 - 306 872,07; № 7 - 623 933,24; № 8 - 207 163,24; № 9 - 203 998,34; № 13 - 812 500; № 27 - 140 723,65; № 28 - 167 016,75. Заинтересованность вышеуказанных участников (победителей) торгов по отношению к должнику, кредиторам, арбитражному управляющему отсутствует. Повторные торги проводятся в соответствии с условиями, опубликованными в газете "Коммерсантъ" - № 11 от 24.01.2015 (№ сообщения 59030108927), № 16 от 31.01.2015 (№ сообщения 59030109474); "Нейва" - от 21.01.2014; 28.01.2015.



ЗВЕЗДА СКОРБИ. Случилось несчастье, ушёл из жизни близкий человек... Обратившись в похоронную службу "Звезда Скорби" по круглосуточному телефону: 7-51-23, вы получите бесплатную консультацию, что делать дальше... Наш специалист полностью или частично (по вашему желанию) возьмет на себя хлопоты по организации похорон или кремации. Агент похоронной службы "Звезда Скорби" выезжает исключительно по вашей просьбе.

Языком цифр. Гречка подешевела. Сахар, макароны, говядина, масло и многое другое продолжают дорожать, а вот гречка, чай и капуста немного упали в цене. Знакомьтесь со свежими данными мониторинга цен в Новоуральском городском округе. ИТАК, каковы среднестатистические цены на продукты в Новоуральске по данным на начало марта? Сразу на 30 рублей - с 400 (на 1.02.2015) до 430 (на 1.03.2015) - выросла за месяц цена на говядину. Интересно, что свинина при этом подешевела почти на четыре рубля. На семь рублей дороже всего за месяц стал рис шлифованный - с 61,3 руб./кг до 68,7 руб./кг. На 11 с лишним рублей стало дороже масло «Крестьянское», на 13 рублей - курица, на шесть с половиной рублей вырос в цене лук-репка. Колбаса («Любительская», «Русская») поднялась в стоимости в среднем на 30 рублей - до 396 рублей. На 7 рублей дороже стало в среднем и масло подсолнечное и на 16 рублей дороже - минтай. Помедленнее, но также растут в цене молокопродукты, яйца, хлеб, мука и мучные изделия, яблоки. Подешевели гречка, чай, капуста, морковь, свекла. А вот как выглядит рост цен с начала года. Больше всего подорожали: капуста - на 73%; лук-репка - на 43%; говядина - на 26%; рыба (минтай) - на 23%; масло подсолнечное - на 22%; рис - на 19%. То есть значительно подорожали почти все категории продуктов.

Юрий ДОРНИН



25 марта 2015 года



ТВ. 2 апреля, четверг

Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию. Реклама

Здоровые советы от читателей газеты

Готовим дома

Уха «Красно солнышко»

Ингредиенты:

- 1 варочный пакетик риса «Басмати»
Брюшки лосося - 500 г
Картофель - 200 г
Цукини - 200 г
Лук репчатый - 1 шт
Морковь - 1 шт
Томатная паста - 4 ст. ложки

- Вода - 1-1,5 л
Лавровый лист
Душистый перец, свежемолотый черный перец
Соль по вкусу
Зелень

Приготовление:

- 1. Рис отварить до готовности, освободить от варочного пакетика. Морковь порезать кружочками, картофель - кубиками, цукини - полукружиями.
2. В кипящую воду опустить брюшки лосося, целую луковицу, морковь, картофель, варить на среднем огне 20 минут. Луковицу вынуть из бульона, выбросить. Томатную пасту обжарить на растительном масле и ввести в бульон. Добавить цукини, рис, лавровый лист и несколько горошин душистого перца, посолить.
3. Варить в течение 5-7 минут. Накрыть крышкой и дать настояться в течение 10 минут.
4. Подавать, посыпав зеленью и черным свежемолотым перцем.

Из почты редакции

Table with 3 columns and multiple rows containing TV schedule information for various channels (Первый канал, Россия-1, Россия-Урал, НТВ, РЕН ТВ, ДТВ, Мир, ОТР, Культура, 5, ТВУ, ОТВ, СТС, ПУТЕШЕСТВИЯ).

Встречи. Визиты. Контакты

ПЕСНИ ВЕТРА

Интересным концертом Новоуральское филармоническое общество отметило свой день рождения

ПРЕКРАСНЫМ подарком всему культурному Новоуральску при грантовой поддержке ОАО «Уральский электрохимический комбинат» стали два концерта московского ансамбля солистов «Классика-Арт» в составе Эмиля Мирославского (гобой), Зои Вязовской (флейта), Ольги Посикеры (фортепиано), Александра Посикеры (фагот) и Антона Прищепы (кларнет) (на снимке). Коллектив этот уникальный. На первый взгляд, состав инструментов - вполне классический. Однако, демонстрируя публике прекрасное профессиональное владение своими основными инструментами, музыканты каждую минуту все больше удивляли, когда в их руках начинали сменять друг друга и звучать старинные и этнические инструменты: блок-флейты, китайская волюнка хулуси, гитара, мелодическая гармоника, дудук, тростниковые трубки, огромная морская раковина и ударные инструменты. Безупречное чувство стиля, слаженный ансамбль - и чудо «Ожившего ветра» (так называлась программа) происходит у вас на глазах. Теперь вы уже представляете, как от эпохи к эпохе рождалась музыка.

«Спасибо огромное за концерт ансамбля «Классика-Арт»! Мы с дочерью, бывшей учащейся школы искусств, получили море удовольствия, эмоций, зарядились положительной энергией» - так отзывались гости концерта.



тикой на долгое время. Спасибо школе и комбинату за такие шедевры-концерты!» - такие слова оставили в книге отзывов Светлана и Анна Хаматгариевы.

А первыми гостями Детской школы искусств в этот день были уважаемые ветераны и дружная компания ребят из общеобразовательных школ №№ 49 и 57. Встреча с участником ансамбля «Классика-Арт», композитором Антоном Прищепой, прошла непринужденно и интересно с рассказами о людях или случаях, благодаря которым появились разные музыкальные произведения. Музыканты даже «сдавали экзамен», исполняя этюды-картины, написанные специально для учеников Московской средней специальной музыкальной школы имени Гнесиных, в которой преподают большинство участников ансамбля. Вот что сказали после концерта ребята из

общеобразовательной школы № 49 и учитель музыки Татьяна Шабанова:

- Хотим выразить слова благодарности за необычный, удивительный концерт, на котором восхитило виртуозное владение инструментами группы деревянных духовых. Если флейта достаточно знакома в звучании, то живой звук кларнета, гобоя и фагота ребята воспринимали впервые. Спасибо музыкальной школе за возможность встречи с молодыми, но уже достаточно опытными артистами, с композитором, слушать которого было сплошное удовольствие.

А накануне музыканты дали интервью городским СМИ и провели мастер-классы с шестью учащимися оркестрового отделения ДШИ.

- Мне очень понравилось занятие с Зоей Вязовской, - поделился своими впечатлениями флейтист Максим Та-

ланкин, - она дала мне важные советы, как добиваться чистоты звучания, как выстраивать динамические оттенки в моей программе. Чувствуется, что Зоя Валерьевна умеет общаться с детьми и находить понятные слова для объяснения. А после концерта мне еще сильнее захотелось учиться дальше и стать профессиональным музыкантом.

Сегодня очень важно, чтобы дети имели возможность близкого, живого общения с успешными профессионалами, которые любят свою творческую профессию, высоко ценят тех, кому дарят свое искусство и мастерство. Благодарим наших гостей за вклад в культурное будущее Новоуральска!

Екатерина ЖУРАВЛЕВА,
заместитель директора ДШИ
по культурно-просветительской работе и
инновационному развитию
Фото из архива ДШИ

День работника культуры - 25 марта

Уважаемые работники культуры!

От всей души поздравляем вас с праздником - Днем работника культуры!

Этот праздник объединяет всех, кто трудится в многогранной сфере культуры: художников и музыкантов, специалистов библиотек и музеев, театров и концертных организаций, домов культуры, клубов и досуговых центров.

Вместе с профессиональными работниками этот праздник считают своим мастера народного творчества, участники художественной самодеятельности. Они сохраняют и развивают культурное наследие, приобщаются к духовным ценностям, воспитывают молодое поколение.

Примите слова искренней благодарности за заботу о культуре Новоуральского городского округа, за внимательное и бережное отношение к культурному наследию, искусству, народному творчеству, музейному и библиотечному делу. Особая благодарность - ветеранам за безграничную преданность профессии.

Желаем вам здоровья, оптимизма, успехов во всех начинаниях, счастья и благополучия! Пусть рядом с вами всегда будут люди, вдохновляющие на новые творческие победы и свершения!

В. Н. МАШКОВ,
Глава НГО

В. В. ПОПОВ,
Глава Администрации НГО

Уважаемые друзья! Дорогие коллеги!

От имени отдела культуры Администрации НГО поздравляю всех работников культуры с профессиональным праздником!

Вы - связующее звено настоящего с прошлым. Неувимой невидимой силой ваша работа формирует единое культурное пространство, помогает сохранить нашему городу особую индивидуальность, делает его уникальным и непохожим на другие города.

Благодаря вашему ежедневному кропотливому труду культура Новоуральска достигла значительных успехов и достижений в развитии клубной отрасли, дополнительного образования в сфере искусств, организации досуговой, музейной и библиотечной деятельности.

Желаем вам благодарных ценителей вашего труда, неиссякаемого вдохновения, мощной творческой энергии, грандиозных достижений. Пусть ваши творческие проекты способствуют утверждению принципов гуманизма и человечности, веры в добро, помогают молодому поколению успешно решать вопросы современной жизни, содействовать развитию новых возможностей для культурного диалога! Пусть сбудутся самые смелые мечты! Здоровья, удачи, настроения! С праздником!

И. В. ШАПОВАЛОВА,
заведующий отделом культуры
Администрации НГО

подарил новоуральцам, был прекрасен - на сей раз Этери решила побаловать нас классикой разных стилей - от джаза и соул до народных грузинских песен. Очень легкий для восприятия репертуар, поданный с ее фирменной элегантностью. В общем, разочарованных лиц в зале не было.

Напоследок хотелось бы пожалеть лишь об одном: ведь открыли же в городе джаз-клуб, и концерты были. Но отчего-то ненадолго хватило внимания новоуральской публики. А могли бы наслаждаться такими музыкальными встречами круглый год! Что ж, будем радоваться хотя бы гастрольям звезд, подобных Этери Бериашвили!

Евгений СЕРЕБРЯКОВ
Фото Юрия ДОРНИНА

Голос как чудо

Ее бархатный тембр критики традиционно сравнивают с дорогим вином и черным кофе. В гости к новоуральцам певица Этери Бериашвили приезжает уже во второй раз, но впечатления остаются такими же свежими, как и три года назад во время фестиваля «Джаз-территория».

ТОГДА она сумела не просто покорить нашу взыскательную публику, но стать для нее настоящим другом. И это, наверное, также заслуга ее мягкого, но весьма сильного голоса. Хит Рея Чарльза «Свит Джорджиа» в исполнении Этери Бериашвили тогда запомнился зрителям вопреки огромному объему му-

зыка, звучавшей со сцены целых три дня: кто-то даже напевал его в очереди в гардероб! И вот - новая встреча!

На сей раз певица приехала уже в несколько ином статусе: она прошла непростую школу - шоу «Голос» на Первом канале, а значит, стала известной теперь очень многим жителям нашей необъятной страны (не забудем, что среди участниц шоу отметилась и наша Евгения Благова!). Впрочем, этот факт несколько не испортил ее легкого характера.

Новоуральск Этери не только запомнила, но и успела полюбить - если не сам город, который ей едва ли удалось посмотреть, то понимающих кое-что в джазе и щедрых на аплодисменты зрителей. Поэтому, по словам гостьи, она не раздумывала ни минуты, получив



приглашение выступить в нашем ДК УЭХК.

- Я мчалась в Новоуральск на крыльях любви, - признается певица. - В каждом вашем зрителе, несмотря на суровый кли-

мат Урала, светится частичка солнца!

Приехала гостья не одна - с довольно импозантным и очень талантливым певцом Артемом Амаро. Концерт, который дуэт

С КОМСОМОЛЬСКИМ ОГОНЬКОМ

Депутатскую группу «Комсомольская» хорошо знают жители улиц Автозаводской и Комсомольской: с наказами избирателей депутаты Николай ВИНУКОВ и Михаил ЗАГОСКИН работают с комсомольским запалом. О том, что удалось сделать за последний календарный год, - в творческом отчете народных избранников.

НАКАЗЫ - В ДЕЛО

- Как всегда, во главе угла депутатской группы «Комсомольская» - наказы наших избирателей. Много проблем было в 2013 году с проведением работ по реконструкции электроснабжения МКР-2 (это улицы Комсомольская, Победы, Юбилейная, Автозаводская). Напомним, что «Электромонтажное управление» № 5 Екатеринбурга с контрактом не справилось, и объявленный повторно конкурс выиграло ООО «Корвет». Предприятием был выполнен значительный фронт работ, начато благоустройство. Недоделки, которые остались, будут закончены во втором квартале текущего года.

В 2015-м работы по реконструкции электроснабжения будут продолжены уже по улицам Юбилейной и Автозаводской с объемом финансирования более 12 млн. рублей. Планируется построить распределительную подстанцию № 3 в районе бывшей молочной кухни. Хочется надеяться, что все работы завершатся в 2016-м. Однако всё будет зависеть от объёмов финансирования. Контроль за выполнением работ остается за депутатами и Администрацией округа. Такого безобразия, которое устроил иногородний подрядчик, конечно, уже не будет.

Закончены работы по благоустройству дворовой территории домов №№ 10, 12, 12б по улице Комсомольской. По просьбе жителей дома № 12 по ул. Комсомольской, расширен проезд. Решен вопрос подключения к

опорам уличного освещения дома № 16б и его содержания. Депутаты благодарны жильцам упомянутого дома за проявленную активную позицию и понимание в решении этого вопроса. Выполнен наказ жильцов домов №№ 11 и 13 по улице Комсомольской по расширению проезжей части на придомовой территории. Желание автовладельцев понятно: им хотелось бы иметь «карманы» и стоянки для машин ещё большие по площади, но всё упирается в финансирование. Всего на данные работы израсходовано 555,4 тысячи рублей из резерва Главы Администрации округа по ходатайству группы «Комсомольская». Это стало возможным благодаря объединению средств, предусмотренных на финансирование деятельности депутатов в округах.

Жители соседних домов №№ 15 и 17а улицы Комсомольской обратились к депутатам с аналогичной просьбой. Было направлено письмо в адрес Главы Администрации НГО: мы попросили поручить комитету архитектуры и градостроительства разработать проектно-сметную документацию и определить стоимость работ. Ждем ответа.

На протяжении последних лет жители дома № 16б по улице Комсомольской просят отремонтировать пешеходную дорожку вдоль подъездов: во многих местах плитка провалилась, ходить по ней небезопасно. В настоящее время составляется дефектная ведомость, определяется объем финансирования.

Уважаемые жители округа, всё-таки необходимо понимать, что в нынешних условиях дай бог сохранить бюджет НГО в том виде, в каком мы его приняли. А появятся ли дополнительные возможности - покажет время.

О БЕСКУЛЬТУРЬЕ И ВЗАИМНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

- Отдельно хотелось бы сказать о бывших общежитиях. Несмотря на то, что они по-

прежнему являются аутсайдерами по оплате жилищно-коммунальных услуг, Администрация НГО по обращению депутатов находит финансовые возможности для проведения в них ремонтных работ. Так, отремонтирована электрощитовая, постирочная комната, выполнен косметический ремонт двух этажей в первом подъезде по Комсомольской, 10. На эти работы потрачено 820 тысяч рублей. Также оборудована контейнерная площадка для сбора мусора у дома № 8.

Уважаемые жильцы домов №№ 6, 8 и 10 улицы Комсомольской, жизнь устроена таким образом, что хочется помогать тем, кто к чему-то стремится. А когда недавно мы обошли территорию ваших домов, то увидели безобразную картину: кругом бытовой мусор, бутылки, грязь. Где ваша культура?! Просто руки опускаются, и становится стыдно за людей...

Остается открытым вопрос по благоустройству дворовой территории домов №№ 1, 3, 5 и 19а по улице Комсомольской. Мы знаем, что в планах такая строка есть, но хочется напомнить: подобные работы должны проводиться за счет средств собственников жилья. Поэтому давайте вместе проводить собрания собственников и решать вопросы финансирования по выполнению намеченных работ. Одних средств, предусмотренных на деятельность депутатов в округах, никогда не хватит.

В планах Администрации округа и депутатов есть и понимание в необходимости проведения ремонта тротуаров вдоль улицы Комсомольской, площади перед ДК «Новоуральский», устранения наводнений при заезде между домами №№ 8 и 6а, которые образуются весной и после дождей.

Всего в течение 2014 года в адрес группы «Комсомольская» поступило более 60 обращений. Жителям большое спасибо за активность и конструктивные предложения. А с обращениями наших избирателей продолжим работать в текущем году.



По улице Комсомольской, 11 расширен проезд и сделан «карман»



По улице Комсомольской, 13а построен «карман»



По улице Комсомольской, 12 расширен проезд и благоустроен двор

КАЖДЫЙ РУБЛЬ ПОТРАЧЕН ЭФФЕКТИВНО

Сегодня в рамках традиции подводить итоги истекшего года - отчёт председателя постоянной думской комиссии по бюджету и экономической политике Бориса МЕЛЬНИКОВА



- В СЕГО в 2014 году состоялось 26 заседаний комиссии, в ходе которых фактически рассмотрено 67 вопросов, в том числе 49 плановых и 18 внеплановых. По двум вопросам проведены выездные заседания комиссии, шесть рассмотрены совместно с другими постоянными комиссиями.

Основным предметом ведения комиссии является утверждение бюджета городского округа, отчета об его исполнении, внесение поправок. В ходе исполнения бюджета в 2014 году решениями Думы внесено 8 изменений в бюджет. Комиссией подготовлено 8 заключений к проектам решений «О внесении изменений в решение Думы НГО от 04.12.2013 № 155 «О бюджете Новоуральского городского округа на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов».

Традиционно депутаты комиссии приняли активное уча-

стие в подготовке проекта бюджета городского округа на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов. Подготовлено сводное заключение постоянных комиссий Думы на проект бюджета; несколько членов комиссии вошли в состав Согласительной комиссии по внесению поправок в проект бюджета НГО на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов.

Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством РФ также находятся в ведении бюджетной комиссии. Решениями Думы увеличены ставки земельного налога на 2015 год по трем категориям земель. Вместе с тем ставки земельного налога под объектами здравоохранения на

2015 год были снижены с 0,3 до 0,15. Уточнен состав объектов налогообложения по налогу на имущество физических лиц. Ставки налога на имущество физических лиц сохранены на уровне 2014 года.

В ФЕВРАЛЕ 2014-го внесены уточнения в «Программу комплексного социально-экономического развития ЗАТО Новоуральский городской округ на 2013-2017 годы». В декабре того же года начата работа по актуализации Программы с учетом экономических тенденций и планов развития НГО. Депутаты из состава бюджетной комиссии вошли в рабочую группу по внесению изменений в данную Программу.

Среди наиболее значимых вопросов, рассмотренных комиссией: о результатах проверки Контрольно-счетной комиссией НГО эффективного, целевого использования средств бюджета НГО, выделенных на работы по реконструкции системы электроснабжения старых районов города; о взаимодействии ОАО «Новоуральский бизнес-инкубатор» и Фонда «Новоуральский центр развития предпринимательства» в ходе реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в

НГО» на 2014 год. Результатом работы комиссии стало выделение дополнительного финансирования Фонду «НЦРП» на реализацию упомянутой программы.

А КТИВНОСТЬ членов комиссии позволила оперативно решать возникающие вопросы и своевременно принимать необходимые решения. Так, рассмотрев обращение ПОНП УЭХК о предоставлении санаторно-курортного лечения за счет средств местного бюджета пенсионерам, членом ПОНП, не имеющим статуса, в 2014 году были выделены дополнительно 300 тысяч рублей для приобретения 30 путевок в профилакторий «Изумруд».

Также при внесении изменений в решение Думы НГО от 04.12.2013 № 155 «О бюджете НГО на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» были увеличены бюджетные ассигнования на социальную поддержку жителей НГО. Совместно с постоянной комиссией Думы по социальной политике принято решение и на 2015 год сохранить в полном объеме меры социальной поддержки жителей НГО. В частности на: санаторно-курортное лечение пенсионеров; доставку инвалидов к рабочему месту АНБО «Благое дело»; предо-

ставление услуг парикмахера для инвалидов 1 и 2 групп и одиноких граждан старшего поколения.

При рассмотрении вопроса организации летнего труда подростков в 2014 году депутаты комиссии рекомендовали увеличить финансирование не менее чем на 330 тысяч рублей для создания дополнительных оплачиваемых временных рабочих мест и трудовых отрядов несовершеннолетних новоуральцев в возрасте от 14 до 18 лет в летние месяцы. В результате необходимые средства из местного бюджета были выделены.

НА ПОСТОЯННОМ контроле комиссия держит и вопрос развития жилищного строительства в НГО, в том числе малоэтажного. Так, в сентябре 2014-го было проведено выездное заседание с посещением МКР 24 и МКР 13. В декабре, во исполнение протокольного поручения Думы, данный вопрос рассматривался повторно с приглашением представителей профильных комитетов Администрации НГО и строительных организаций. Заслушаны результаты опроса, перспективные планы, проблемы их реализации.

По принятым комиссией решениям в различные инстанции направлено 16 писем.

Здоровые советы от читателей газеты

Готовим дома

Курица, запеченная с лимоном

Ингредиенты:

- Курица - 700 г
Лимон - 0,5 шт.
Мед - 1-2 ст. л.
Соль - по вкусу
Смесь перцев - по вкусу
Сметана - 2 ст. л.

Приготовление:

- 1. Лимон нарезать крупными ломтиками. Мед растопить до жидкого состояния. Курицу посолить, поперчить, залить медом и добавить лимон. Тщательно перемешать, активно надавливая на лимонные кусочки. Мясо промариновать 40 минут.
2. По прошествии времени достать куски курицы из маринада и переложить их в форму для запекания. Маринад в форму не выливать! Положить несколько лимонных кусочков и немного смазать курицу сметаной. Отправить форму в разогретую до 200 градусов духовку.
3. Запекать курицу недолго. И с понижением температуры. Около 20 минут при температуре 200 градусов. Потом еще примерно 20 минут при 175°С. Не забудьте: сметана коварна, она за просто может пригореть! Поэтому хорошо бы накрыть форму фольгой или крышкой.
4. Выкладывать с картофелем и долькаами лимона. И не забыть про зелень.

Из почты редакции

Table with multiple columns and rows containing TV program schedules for various channels including Первый канал, Россия 1, Россия-Урал, НТВ, РЕН ТВ, ДТВ, ТВ 3, МИР, ОТР, КУЛЬТУРА, ТВЦ, ППТ, ОТВ, СТС, and Звезда.

РОССИЯ 2	СПОРТ	СОЮЗ	ТВ ТАТАРСТАН	перца								
08.30 «Панорама дня. Live» 10.35 Худ. фильм «Мы из будущего» (16+) 12.50 «Эволюция» (16+) 13.45 «Большой футбол» 14.05 Худ. фильм «Котовский» (16+)	08.30 Мультсериал «Кид vs Кэт» (6+) 05.20 Мультсериал «Классный ниндзя» (12+) 05.45 Мультсериал «Стич!» (6+) 06.15 Мультсериал «Лило и Стич» (6+) 06.40 Мультсериал «Американский дракон Джейк Лонг» (6+) 07.10 Мультсериал «Финес и Ферб» (6+) 07.30 Мультсериал «С приветом по планетам» (12+) 07.45 Мультсериал «7 гномов» (6+) 08.00 Мультсериал «Шериф Келли и дикий Запад» (0+)	00.05 Худ. фильм «Схватка» (16+) 03.55 «Эволюция» 05.20 «Человек мира» 06.20 «Смешанные единоборства» (16+) 19.00 Мультсериал «Звёздные войны: повстанцы» (6+) 19.30 Мультфильм «Тарзан-2» (0+) 20.50 Мультсериал «Гравити Фолз» (12+) 21.20 Худ. фильм «Книга джунглей: история Маугли» (6+) 22.50 Худ. фильм «Мост в Терабитию» (12+) 00.45 Худ. фильм «Эх, прокачу!» (12+) 02.40 Мультсериал «Гравити Фолз» (12+) 04.00 «Музыка на канале Disney» (6+)	02.00 «Исследуйте писания» (0+) 02.30 «Лаврские встречи» со священником Анатолием Першиным (0+) 03.00 Док. фильм (0+) 03.55 «Мульткалендарь» (0+) 04.00 «Человек веры» (0+) 04.30 «Свет Православия» (0+) 04.45 «Источник жизни» (0+) 05.00 «Таинства церкви» (0+) 05.30 «Путь к храму» (0+) 06.00 «Беседы с батюшкой» (0+) 06.55 «Этот день в истории» (0+) 07.00 «Утреннее правило» (0+) 07.25 «Мульткалендарь» (0+) 07.30 «Душевная вечеря» (0+) 08.00 «Доброе слово - утро» и «Утро в Шишкином лесу» (0+) 08.15 «Союз онлайн» (0+) 08.30 «Читаем Евангелие вместе с Церковью» (0+) 08.45 «Церковный календарь» (0+) 09.00 «Союз онлайн» (0+) 09.05 «Утреннее правило» (0+) 09.30 «Преображение». «Церковь и мир» (0+) 09.45 «Первосвятитель» (0+) 10.00 «Союз онлайн» (0+) 10.05 «Путь паломника» (0+) 10.30 «Кубасский ковчег» (0+) 10.55 «Союз онлайн» (0+) 11.00 «Выбор жизни» (0+) 11.20 «Обзор прессы» (0+)	07.00 «Новости Татарстана» (тат. яз.) (12+) 07.10 «Татары» (тат. яз.) (12+) 07.30 «Наставник» (тат. яз.) (6+) 08.00 «Манзара» (тат. яз.) (6+) 10.00 «Новости Татарстана» (12+) 10.10 «Народный будильник» (12+) 11.00 Серил «Кедр» пронзает небо» (12+) 12.00 Серил «Храброе сердце» (тат. яз.) (16+) 12.50 «Пятничная проповедь» (6+) 13.00 «Наставник» (тат. яз.) (6+) 13.30 «Мир знаний» (тат. яз.) (6+) 14.00 Док. фильм «Легенды дикой природы» (6+) 15.00 «Актуальный ислам» (6+) 15.15 «НЭП!» (12+) 15.30 «Дорога без опасности» (12+)	07.10 «В теме» (16+) 07.40 «Starbook» (16+) 10.55 «Популярная правда» (16+) 11.25 «В теме» (16+) 11.55 Серил «Семейные узы» (16+) 14.50 Серил «Как назвать эту любовь?» (12+) 15.45 «Стилистика» (12+)	16.10 «Платье на счастье» (12+) 16.40 «Топ-модель по-американски. Он или Она» (16+) 20.05 «Косметический ремонт» (16+) 22.00 Серил «Семейные узы» (16+) 00.00 «Беременная в 16» (16+) 01.55 «В теме» (16+)	02.25 «Популярная правда» (16+) 03.25 Мультсериал «Губка Боб» (12+) 04.15 Мультфильм «Котопес» (12+) 05.15 «Соблазны» с Машей Малиновской (16+)	11.30 «Слово веры» (0+) 11.45 «У книжной полки» (0+) 12.00 «Союз онлайн» (0+) 12.15 «Этот день в истории» (0+) 12.20 «Мульткалендарь» (0+) 12.25 «Песнопения для души» (0+) 12.30 «Первосвятитель» (0+) 12.45 «По святым местам» (0+) 13.00 «Союз онлайн» (0+) 13.05 Док. фильм (0+) 14.00 «Союз онлайн» (0+) 14.05 «Новости» (0+) 14.25 «Мульткалендарь» (0+) 14.30 «Первая натура» (0+) 14.45 «Живое слово отца Иоанна Миронова» (0+) 15.00 «Союз онлайн» (0+) 15.15 «Вестник Православия» (0+) 15.30 «Доброе слово - день» и «День в Шишкином лесу» (0+) 16.00 «Союз онлайн» (0+) 16.05 «Новости» (0+) 16.25 «Мульткалендарь» (0+) 16.30 «Читаем Евангелие вместе с Церковью» (0+) 16.45 «Церковный календарь» (0+) 17.00 «Союз онлайн» (0+) 17.05 «У книжной полки» (0+) 17.15 «Точка опоры» (0+) 17.30 «Дон православный» (0+) 17.55 «Этот день в истории» (0+)	18.00 «Союз онлайн» (0+) 18.05 «Новости» (0+) 18.25 «Мульткалендарь» (0+) 18.30 «Преображение» (0+) 18.45 «Союз онлайн» (0+) 19.00 Лекция профессора А.И. Осипова (0+) 20.00 «Союз онлайн» (0+) 20.05 «Новости» (0+) 20.50 «Этот день в истории» (0+) 20.55 «Мульткалендарь» (0+) 21.00 «Союз онлайн» (0+) 21.05 «Читаем Евангелие вместе с Церковью» (0+) 21.15 «Церковный календарь» (0+) 21.30 «Доброе слово - вечер» и «Вечер в Шишкином лесу» (0+) 21.45 «В гостях у Дунаши» (0+) 22.00 23.00 23.55 «Союз онлайн» (0+) 22.05 «Беседы с батюшкой» (0+) 23.05 01.00 «Вечернее правило» (0+) 23.30 «Путь паломника» (Самара) (0+) 00.00 «Новости» (0+) 00.50 «Этот день в истории» (0+) 00.55 «Мульткалендарь» (0+) 01.30 «Первосвятитель» (0+) 01.45 «Буква в духе» (0+)	22.00 «Новости Татарстана» (12+) 22.30 «Родная земля» (тат. яз.) (12+) 23.00 «Гостинчик для малышей» (0+) 23.15 «Хочу мультфильм!» (0+) 23.30 «Новости Татарстана» (12+) 00.00 «Спорт тайм» (12+) 00.30 Худ. фильм «Любовь - это идеальное преступление» (16+) 02.30 Серил «Кедр пронзает небо» (12+) 03.20 Серил «Бедняжка» (тат. яз.) (12+) 04.05 Концерт «В пятницу вечером» (тат. яз.) (12+)	14.05 «Среда обитания» (16+) 16.10 Серил «Убойная сила» (16+) 18.30 «Дорожные войны» (16+) 20.00 Худ. фильм «Рэмбо-3» (16+) 22.05 Худ. фильм «Скалолаз» (12+) 00.20 «+100500» (18+)	00.30 «Стыдно, когда видно!» (18+) 01.30 Худ. фильм «Обитель зла» (18+) 03.30 Серил «Убойная сила» (16+) 05.35 «Улетное видео» (16+)

Вести с УЭХК

«НЕДЕЛЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ»

В рамках данного проекта Уральский электрохимический комбинат посетили две группы учащихся 10-го и 11-го физико-математических классов гимназии № 9 Екатеринбурга.

Побывав в технологическом цехе 53, гимназисты ознакомились с основным производством комбината. Инженер-технолог цеха Александр Пьянков рассказал о принципах работы газовых центрифуг и мерах безопасности, предусмотренных на производстве.

ДАЛЕЕ на складе ОГФУ ребят встретил начальник отдела 7 Петр Велигуров, «раскрывший секреты» хранения сырья - обедненного гексафторида урана под открытым небом. А дозиметристы, сделавшие замеры уровня радиации, продемонстрировали, что радиационный фон не превышает положенной нормы. Картины дополнили специалисты отдела охраны окружающей среды, наглядно показав, что вопросы экологии у них под контролем.

Знакомство с атомным предприятием продолжилось в музее УЭХК (на снимке). Здесь благодаря специалисту по массовым коммуникациям Ольге Хмелевой гимназисты подробнее узнали об истории становления и развития УЭХК, а также современных технологиях в мирных целях флагмана атомной отрасли.

На память о встрече гостям были вручены буклеты об УЭХК и умные книги «Энциклопедия урана» и «Атомная отрасль в вопросах и ответах». Также ребята получили приглашение



принять участие в ставшем популярным проекте «Первый шаг в атомный проект». А экс-начальник цеха 53, ныне ветеран АО «УЭХК», Анатолий Остапович предлагает сотрудничать в плане исследовательской деятельности.

Осталось добавить, что проект «Неделя высоких

технологий», реализуемый по инициативе Госкорпораций «Роснано», «Росатом» и «Роскосмос», - это прекрасная возможность для будущих выпускников ознакомиться с высокотехнологичными современными предприятиями России и более осознанно определить свое будущее.

Евгения БОЯРСКАЯ. Фото автора

Блиц-опрос

Участники проекта - ученики 10-го класса гимназии № 9 Екатеринбурга - о своих впечатлениях от визита на АО «УЭХК»

Роман ДЪЯКОВ:



- Я думал, что комбинат - это один-два небольших цеха. А оказалось - гигантский комплекс, целый промышленный город! Один только технологический цех растянулся на километр. Да, такие масштабы поражают воображение. В будущем свою жизнь хочу связать с атомной отраслью. Мне нравится физика, в этом направлении и буду совершенствоваться.

Никита ДРУЖИНИН:



- Честно говоря, не знал, что рядом с Екатеринбургом есть атомный город и такое уникальное производство. Как нам рассказали, ваш комбинат - мировой лидер по производству обогащенного урана и импортирует продукцию - топливо для АЭС - во многие страны мира. Это, безусловно, впечатляет.

Дмитрий АНАХОВ:



- В нашем обществе имеют место быть радиophobia. А сегодня мы воочию убедились: на УЭХК - экологически чистое производство. И даже сырье для него - обедненный гексафторид урана - хранится на складе под открытым небом. Правда, город находится забором: видимо, есть необходимость защищать секретные технологии.

Здоровые советы от читателей газеты

Готовим дома

Шурпа из баранины с горохом

- Ингредиенты: Мякоть баранины - 500 г, Картофель - 250 г, Горох колотый - 100 г, Морковь - 2 шт., Перец сладкий красный и желтый - по 1 шт., Лук репчатый - 1 шт., Зира - 20 г, Зелень петрушки - 2 веточки, Перец черный молотый, Соль

Приготовление:

- 1. Горох варить до размягчения. 2. Баранину нарежьте небольшими кусочками, залейте 1,5 л воды, доведите до кипения, снимите пену и варите до готовности. 3. Лук нарежьте полукольцами, перец - кубиками, морковь - наискосок пластинками, петрушку порубите. Горох, подготовленные овощи и зиру положите в бульон с мясом, посолите, поперчите и варите 10 минут. 4. Картофель отварите отдельно (мелкий - целиком, крупный - разрежьте пополам), положите в бульон с мясом и овощами. 5. Подавайте шурпу в кесе (большие пиалы), предварительно посыпав зеленью.

Из почты редакции



Table with 3 columns of TV program listings for the First Channel, including titles like 'Страна 03', 'Новости', and 'Идеальный ремонт'.



Table with 3 columns of TV program listings for the Rossiya-Ural channel, including titles like 'Россия-1', 'Выстрел в тумане', and 'Сельское утро'.



Table with 3 columns of TV program listings for the NTV channel, including titles like 'Профиль убийцы', 'Смотр', and 'Сегодня'.



Table with 3 columns of TV program listings for the REN channel, including titles like 'Умножающий печаль', 'Чистая работа', and 'Это - мой дом!'.



Table with 3 columns of TV program listings for the D channel, including titles like 'Экономь с Джейми', 'Секреты и советы', and '6 кадров'.



Table with 3 columns of TV program listings for the TV-3 channel, including titles like 'Мультифильм Школа доктора Комаровского', 'Смертельное оружие', and 'Школа ремонта'.



Table with 3 columns of TV program listings for the NIP channel, including titles like 'Мультифильмы Даки', 'Союзники', 'Культпросвет', and 'Новости'.



Table with 3 columns of TV program listings for the OTR channel, including titles like 'Космический щит', 'Большая наука', 'Whisky с молоком', and 'Технопарк'.



Table with 3 columns of TV program listings for the Rossiya Kultura channel, including titles like 'Евроныус', 'Библейский сюжет', 'Доктор Калужный', and 'Вспоминая Юрия Германа'.



Table with 3 columns of TV program listings for the 5 channel, including titles like 'Мультифильмы Золотко', 'След. Мокрое дело', 'След. Народные капиталы', and 'След. Чужие деньги'.



Table with 3 columns of TV program listings for the TVC channel, including titles like 'Петровка, 38', 'Мой герой', 'Марш-бросок', 'АБВГ Дейка', 'Непридуманная история', and 'Православная энциклопедия'.



Table with 3 columns of TV program listings for the TNT channel, including titles like 'Comedy Club. Exclusive', 'Мультисерия Губка Боб Квадратные Штаны', 'Сериал Деффчонки', and 'Дом-2. Lite'.



Table with 3 columns of TV program listings for the OTV channel, including titles like 'События. Итоги', 'События. Акцент', 'Патрульный участок', 'Погода на ОТВ', 'События. УрФО', and 'Погода на ОТВ'.



Table with 3 columns of TV program listings for the STS channel, including titles like '6 кадров', 'Животный смех', 'Мультсерия Барашек Шон', 'Мультсерия Пингвинёнок Пороро', and 'Мультсерия Робокар Поли и его друзья'.



Table with 3 columns of TV program listings for the Zvezda channel, including titles like 'Мультифильмы Не болит голова у дятла', 'Взрослые дети', 'Новости дня', 'Взрослые дети', 'Папа сможет?', 'Легенды цирка', and 'Эдгардом Запашным'.

Россия 2	СПОРТ	СОЮЗ	ТВ ТАТАРСТАН	Ю
08.30 «Панорама дня. Live»	трансляция из Тюменской области	01.15 «Большой спорт»	02.00 «Учись растить с любовью» (0+)	07.00 «Прыг-скок-команда»
10.25 «Диалоги о рыбалке»	16.00 «24 кадра» (16+)	01.35 Баскетбол. УНИКС (Казань) - «Химки».	11.30 «Живое слово отца Иоанна Миронова» (0+)	07.40 «Еuro plus чарт» (16+)
10.55 Хоккей с мячом. Чемпионат мира. Финал. Прямая трансляция из Хабаровска	16.30 Худ. фильм «Курьерский особой важности» (16+)	03.25 Волейбол. «Динамо» (Москва) - «Зенит-Казань». Чемпионат России. Мужчины. 1/2 финала	11.45 «Путь к храму» (0+)	08.35 «Starbook» (16+)
12.45 «Большой спорт»	18.45 «Большой спорт»	05.15 «Непростые вещи»	12.00 «Учитель» (0+)	12.00 «В теме» (16+)
12.55 Биатлон. Открытый кубок России. Марафон. Женщины. Прямая трансляция из Тюменской области	18.55 Хоккей. «Ак Барс» (Казань) - «Сибирь» (Новосибирская область). КХЛ. Финал конференции «Восток». Прямая трансляция	05.45 «Максимальное приближение»	12.25 «Песнопения для души» (0+)	12.25 «Популярная правда» (16+)
14.55 Биатлон. Открытый кубок России. Марафон. Мужчины. Прямая	21.15 Серии «СМЕРШ. Скрытый враг» (16+)	06.25 «Профессиональный бокс»	12.30 «Учись растить с любовью» (0+)	13.30 «Starbook. Звездные преобразования по версии журнала Cosmopolitan» (12+)
05.00 Мультсериал «Непоседа Зу» (0+)	09.30 Мультсериал «Джейк и пираты Нетландии» (0+)	19.00 Мультсериал «С приветом по планетам» (12+)	13.00 Док. фильм (0+)	
05.30 Мультсериал «Тигренок Даниэль и его соседи» (0+)	10.00 Мультфильм «Попался, который кусался» (6+)	19.30 Мультфильм «Корпорация монстров» (6+)	13.55 «Мультикалендарь» (0+)	
06.00 Мультсериал «Спецгент Осо» (0+)	10.15 Мультфильм «Рики-тики-тави» (6+)	21.00 Худ. фильм «102 далматинца» (12+)	14.00 «Канон» (0+)	
06.30 Мультсериал «Умелец Мэнни» (0+)	10.45 «Мама на 5+»	23.05 Худ. фильм «Крошка из Беверли-Хиллз-3» (6+)	14.25 «Мультикалендарь» (0+)	
07.00 Мультсериал «Клуб Микки Мауса» (0+)	11.20 Мультсериал «Утиные истории» (6+)	00.55 Худ. фильм «Книга джунглей: история Маугли» (6+)	14.45 «Интервью митрополита Лонгина. Благая весть. Вестник Православия» (0+)	
07.30 Мультсериал «Генри Обнимонстр» (0+)	14.35 Мультсериал «Мини-ниндзя» (6+)	02.25 Худ. фильм «Меткий бросок» (6+)	15.00 «Таинства церкви» (0+)	
08.00 Мультсериал «Шериф Келли и дикий Запад» (0+)	15.30 Мультсериал «Звездные войны: повстанцы» (6+)	04.15 «Музыка на канале «Disney» (6+)	15.25 «Этот день в истории» (0+)	
08.30 Мультсериал «Доктор Плюшева» (0+)	16.00 Мультфильм «Земля до начала времён-13. Сила дружбы» (0+)		15.30 «Доброе слово - день» и «День в Шишкином лесу» (0+)	
09.00 Мультсериал «София Прекрасная» (0+)	17.35 Мультфильм «Спасатели в Австралии» (6+)		16.00 «Церковь и общество» (0+)	
07.00 «Прыг-скок-команда»	13.05 Мультфильмы «Малыш и Карлсон», «Карлсон вернулся», «Глаша и Кикимора»	21.20 Мультфильм «Динотопия. В поисках солнечного рубина»	16.25 «Мультикалендарь» (0+)	
07.10 Мультсериал «Покой»	13.55 «Неовечеринка»	22.30 «Спокойной ночи, малыши!»	16.30 «Читаем Евангелие вместе с Церковью» (0+)	
09.00 Мультсериал «Свинка Пеппа»	14.25 Мультсериал «Поезд динозавров»	22.40 Мультфильмы «Дикие лебеди», «Русалочка»	16.45 «Церковный календарь» (0+)	
10.00 «Детская утренняя почта»	16.15 Мультсериал «Клампики»	00.10 «Идем в кино»	17.00 «Всенощное бдение» (прямая трансляция) (0+)	
10.30 Мультсериал «Маленькие роботы»	17.50 Мультсериал «Непоседа Зу»	02.40 «Навигатор. Агррейд» (12+)		
11.00 «Школа Аркадия Паровозова»	20.00 Мультсериал «Всё о Розы»	03.15 Мультсериал «Покой»		
11.30 Мультсериал «Маленькие роботы»		05.00 Мультсериал «Сорванцы»		
12.40 «Воображариум»				
07.10 «В теме» (16+)	14.30 Худ. фильм «Танцуй, танцуй» (16+)	03.50 Док. фильм «Моя соседка - медиум» (16+)		
07.40 «Еuro plus чарт» (16+)	17.25 Худ. фильм «Уличные танцы-2» (16+)	05.35 «Соблазны» с Машей Малиновской (16+)		
08.35 «Starbook» (16+)	19.00 «Русский балет» (16+)	06.00 «Starbook. Звездные преобразования по версии журнала Cosmopolitan» (12+)		
12.00 «В теме» (16+)	20.00 «Фактор страха» (16+)			
12.25 «Популярная правда» (16+)	01.30 Худ. фильм «Бабник» (18+)			
13.30 «Starbook. Звездные преобразования по версии журнала Cosmopolitan» (12+)	03.20 «В теме. Лучшее» (16+)			

Служба «01»

31 выезд по тревоге совершили подразделения противопожарной службы с 16 по 22 марта. Из них три раза пожарные выезжали по ложному вызову, два - на возгорание мусора в мусоросборниках, один - на термическое разложение пищи, оставленной без присмотра на плите в квартире.

16 марта на пульт «Службы спасения «01» поступило сообщение о пожаре по адресу: ул. Советская, 16. По прибытии к месту вызова дежурным караулом было установлено, что на втором этаже дома из-под металлической входной двери валит черный дым, а в подъезде задымлены выше расположенные этажи. После вскрытия бензорезом двери выяснилось, что горят домашние вещи и мебель, а при входе в прихожую обнаружен мужчина, пытавшийся выбраться из квартиры. Его эвакуировали в безопасную зону и передали бригаде «скорой помощи». Также в ходе разведки на кухне была обнаружена женщина, лежащая на полу без признаков жизни. Сотрудники пожарной охраны вынесли ее в безопасную зону на лестничную клетку и провели реанимационные мероприятия до прибытия «скорой помощи». Тем не менее женщина погибла, мужчину же удалось спасти. Причина пожара устанавливается.

18 марта из дежурной части полиции поступило сообщение о горении балкона на пятом этаже дома № 124 по ул. Ленина. По прибытии к месту вызова было установлено, что горит матрас на балконе квартиры и существует угроза распространения пожара через открытую балконную дверь внутрь. После вскрытия входной двери в комнате на кровати был обнаружен мужчина без сознания. Его эвакуировали в безопасную зону, а затем передали бригаде «скорой помощи». В результате оперативных действий огнеборцев мужчине удалось спасти. Причина пожара - поджог.

Анна ОБЫДЕННОВА,
младший инспектор ГПП СПСЧ-1
СУ ФПС № 5 МЧС России

Служба «02»

ПРОПАЛА МАШИНА БЕЗ ДВИГАТЕЛЯ

230 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях принято в дежурной части полиции с 16 по 22 марта. Раскрыты кража транспортного средства и два грабежа. Зафиксирован 21 случай причинения вреда здоровью граждан.

17 марта

В этот день были задержаны молодые люди, подозреваемые в краже автомобиля. Ранее, 11 марта, в дежурную часть обратился мужчина и сообщил о пропаже автомашины от дома на улице Советской. На место происшествия прибыла следственно-оперативная группа. Было установлено, что автомашина «ГАЗ» похищена с неохраняемой стоянки. По словам владельца, в ней отсутствовал двигатель. В ходе оператив-

но-разыскных мероприятий пропажу обнаружили брошенной возле одного из пунктов приема металла. Сотрудникам полиции приемщик сообщил, что данный транспорт на буксире притащили неизвестные молодые люди, чтобы сдать на металлолом и подзаработать на этом. Получив отказ, они бросили машину и уехали. Приметы подозреваемых передали дежурным нарядам. Вскоре установили и личности злоумышленников. Ими оказались ранее не судимые, нигде не работающие парни 1995 г. р. В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 158 УК РФ - «Кража». Молодым людям грозит до пяти лет лишения свободы.

22 марта

В третьем часу дня в полицию поступило сообщение о том, что несколько минут назад в торговой точке на улице

Мичурина неизвестный открыто похитил товар. Оперативный дежурный передал полученную информацию нарядам. Первой на место происшествия прибыла группа задержания отдела вневедомственной охраны. Экипаж обследовал прилегающую к магазину и дворовые территории. В результате грамотных действий сотрудников полиции по именным приметам в течение нескольких минут по горячим следам был задержан злоумышленник. Им оказался ранее не судимый, нигде не работающий мужчина 1972 г. р. Возбуждено уголовное дело по статье 161 УК РФ - «Грабеж». Руководством ММУ МВД России по НГО и МО «п. Уральский» решается вопрос о поощрении отличившихся сотрудников полиции.

Юлия ЗАЙКИНА,
специалист направления по связям
со СМИ ММУ МВД России по НГО
и МО «п. Уральский»

Пост ГИБДД

По сводкам ОГИБДД, за минувшую неделю, с 16 по 22 марта, в Новоуральске произошло 24 ДТП. Преобладающее количество происшествий пришлось на самые элементарные нарушения ПДД: превышение скорости движения в сложных погодных условиях, непредоставление преимуществ в движении, несоблюдение безопасной дистанции и интервала, а также при движении задним ходом. Кроме того, неделя была омрачена ДТП, в котором погиб пешеход.

17

марта в 16.55 по улице Ленина, 68 водитель «ВАЗ-2115» наехал на пешехода, переходившего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате пешеход получил ушибы. **19 марта** в 19.05 по улице Ленина, 128 водитель «Хонда-Фит», двигаясь в левом ряду со стороны перекрестка Ленина - Савчука, наехал на женщину-пешехода, переходившую проезжую часть по нерегулируемому пеше-

ходному переходу, вышедшую из-за остановившегося перед пешеходным переходом автобуса. Женщина получила травмы, несовместимые с жизнью, и скончалась на месте происшествия. **20 марта** в 10.30 по улице Ленина, 79а в Мурзинке водитель «ГАЗ-2818», находясь в состоянии опьянения, неправильно выбрал скорость движения, съехал с дороги, в результате чего автомобиль опрокинулся.

Ольга БАРЫКИНА,
инспектор ОГИБДД
по пропаганде

Цифра дня

4

наезда

на пешеходов, переходивших проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу, зарегистрировано ОГИБДД Новоуральска за минувший период 2015 года.



Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию. Реклама

СПОРТ

Table with 3 columns of TV schedule items including titles like 'Панорама дня. Live', 'Хоккей. СКА', 'Мультифильм', etc.

СОЮЗ

Table with 3 columns of TV schedule items including titles like 'Верую!', 'Хранители памяти', 'Мультифильм', etc.

Ю

Text block containing various items for sale such as clothing, shoes, and accessories.

ТНВ

Large advertisement for 'Животные' (Animals) featuring a dog and text about pet services and adoption.

Advertisement for 'Домашняя ферма' (Home farm) selling various types of animal feed.

ВСЕ ФЛАГИ В ГОСТИ К НАМ!

Просто колоссальный взрыв интереса россиян к спорту, к здоровому образу жизни наблюдается в большинстве регионов страны, несмотря на экономические проблемы. Не остается в стороне и Средний Урал. Неделю назад мы рассказывали о волейбольном турнире девушек, ставшем самым массовым за последнее десятилетие в области, а сегодня отмечаем подобное в первенстве области по боксу среди юношей 2001-2002 г. р. Не отстает от молодого поколения и взрослое население. Открытый чемпионат Новоуральска по плаванию собрал более 150 участников из городов области и ближайших регионов - из Перми и Челябинска.

БУДУЩИЕ ЧЕМПИОНЫ НА НОВОУРАЛЬСКОМ РИНГЕ

Юноши 13-14 лет уже достаточно квалифицированные и умелые бойцы. Здесь видно уже, кто на что способен. Не случайно в Новоуральск помимо 120 боксеров съехалось более сорока наставников, пожелавших увидеть все своими глазами, обсудить новые тенденции в подготовке юных боксеров, обменяться опытом с коллегами, узнать о перспективах развития бокса в регионе на встречах с руководством федерации, с тренерами сборной области. Как оказалось, география бокса в регионе очень широка. Более 20-ти городов прислали свои команды в Новоуральск! И готовить хороших боксеров научились везде. Так, в финалы 18 весовых категорий пробивались представители 14 городов, а победителями стали боксеры девяти муниципальных образований. Больше всех чемпионов подготовили в Каменске-Уральском - шесть, четверых - в Н. Тагиле. По два боксера поднимались на верхнюю ступень пьедестала почета из Серова, Н. Туры и Новоуральска и по одному - из Екатеринбурга, Первоуральска и Североуральска. Среди победителей многие имена уже давно на слуху. Например, братья Шумковы из Каменска-Уральского уже становились призерами первенства России. Наш Тимур Саяпов - давно под присмотром старшего тренера сборной области Вячеслава Фарбера. Наш боксер провел на родном ринге три боя и, конечно, собрал больше всех аплодисментов.

Тяжелее всего ему пришлось в полуфинальном поединке с Владимиром Плассковским из Каменска-Уральского. Но Тимур справился с волнением и, уверенно проведя концовку, убедил всех трех боксеров



Вячеслав ФАРБЕР, старший тренер сборной области:

- Мы не случайно выбрали Новоуральск для проведения турнира и решающего отбора в команду для участия в первенстве УрФО и России. Здесь великолепные условия для проведения соревнований, доброжелательная атмосфера, что позволило ребятам показать все свое мастерство.

Выходящих в своем превосходстве. В финале Саяпов был сильнее тагильчанина Есаяна. Кстати, один из четырех специальных призов, учрежденных генеральным директором агрофирмы «Уральская» Маратом Салиховым, - «Приз зрительских симпатий» - достался Тимур Саяпову по праву (на снимке справа). Остальные увезут: в Серов - Дмитрий Гарифуллин - «За волю к победе»; в Каменск-Уральский - Всеволод Шумков как «Лучший боксер» турнира и Владислав Филонцев в Н. Туру - «За самый короткий бой». Боксер из Н. Туры трижды поднимался на ринг и все три поединка выиграл за явным преимуществом.

Во второй день турнира тренер ДЮСШ-4 Александр Зорин отмечал свое 55-летие. Коллеги тепло поздравили Александра Васильевича с юбилеем, но лучшим подарком ему стали победы его учеников Тимура Саяпова и Алексея Балашенко. Присоединяется к поздравлениям и наша газета.



Победители первенства области среди юношей 2001-2003 г. р.

38.5 кг	Алексей Кузин (Н. Тагил)
40 кг	Кирилл Габов (Н. Тагил)
41.5 кг	Тимур Саяпов (Новоуральск)
43 кг	Всеволод Шумков (К.-Уральский)
44,5 кг	Олег Забегалов (Екатеринбург)
46 кг	Дмитрий Сапрыкин (Первоуральск)
48 кг	Александр Шумков (К.-Уральский)
50 кг	Врам Казарян (Н. Тагил)
52 кг	Даниил Киселев (К.-Уральский)
54 кг	Дмитрий Гарифуллин (Серов)
56 кг	Никита Герасимов (К.-Уральский)
59 кг	Кирилл Жданов (Североуральск)
62 кг	Виталий Хисанчин (К.-Уральский)
65 кг	Владислав Чернов (К.-Уральский)
68 кг	Алексей Балашенко (Новоуральск)
72 кг	Владимир Колпаков (Н. Тагил)
77 кг	Константин Аполовников (Серов)
Свыше 76 кг	Владислав Филонцев (Н. Тура)

КИПЕЛА ВОДА В «ДЕЛЬФИНЕ»

ОТКРЫТЫЙ чемпионат Новоуральска - один из этапов серии «Мастерс», проходящей в течение зимы в различных городах области. Популярность соревнований среди любителей плавания старших возрастных групп за последние годы выросла в разы. И самое удивительное - результаты ветераны показывают высокие! В новоуральском бассейне на этот раз было показано два результата, превышающие норматив кмс, Дениса Кужмана (Екатеринбург) на дистанции 100 м вольным стилем и Александра Прокопьева (Новоуральск) на дистанции 100 м комплексным плаванием.

Александр выиграл еще и два «полтинника» - баттерфляем и брассом.

В числе победителей на отдельных дистанциях также наши земляки - Татьяна Семавина (Белоусова) на дистанциях 50 м баттерфляем, на спине и 100 м комплексным плаванием и Татьяна Куркина - 50 м вольным стилем, а в своих возрастных



Принципиальное соперничество. Наш Станислав Епифанов на финише опередил пермяка Дмитрия Галла всего на 0,03 сек.

группах первые места заняли Юлия Елкина, Василиса Нечаева, Екатерина Волкова, Дмитрий Зелютин, Евгений

Шипицын, Станислав Епифанов, Ольга Селифанова и Игорь Мальченко. Кроме того, новоуральцы выиграли эстафету 4x50 м у мужчин, а женщины уступили только четверке пловчих из Н. Тагила.

Хоккей

ХОККЕИСТЫ новоуральского «Кедра», ставшие, как известно, чемпионами области, завоевали также и кубок Федерации хоккея. Скептики скажут, что же тут удивительного - чемпион против третьего призера рефтинской «Энергии», отставшей от «Кедра» в регулярном чемпионате на 6 очков?! Однако не все так просто. «Кедр» с самого начала захватил лидерство, одержав подряд 11 побед. Первое поражение новоуральцы потерпели в 12-м туре, уступив «Синаре» в Каменске-Уральском - 3:4. В итоговой таблице наши хоккеисты опередили «Энергию» на шесть очков. Но, играя одним составом, где большую часть игрового времени брали на себя первые два звена, ребята накопили усталость, в то время как «Энергия» после нового года сменила половину состава и в плей-офф переиграла второго призера, тагильский «Огнеборец». К финалу «энергетики» подошли полные сил и желания победить. Первый финальный матч на своем льду «Энергия» выиграла более чем убедительно - 6:2, и в Новоуральске гостям было достаточно сыграть вничью, чтобы выиграть кубок. Даже быстро пропущенная шайба - уже на второй минуте счет открыл Михаил Чуреков - не смутила «энергети-

«ЗОЛОТОЙ ДУБЛЬ»



Кубок ФХСО Михаилу Чурекову вручил заместитель Администрации НГО по социальной политике Константин Кутырев

ков», у которых, правда, отсутствовал лучший бомбардир Вячеслав Ельшин, поигравший в свое время в «Автомобилисте». Накануне он получил

матч-штраф и должен был пропускать повторный матч. Но даже отсутствие лидера не снизило остроты атак гостей. Вратарь «Кедра» Евгений Черных крутился как белка в колесе, отражая атаки «энергетиков». В начале второго периода «Кедру» удалось реализовать численное большинство, и стало как-то полегче, хотя «Энергия» и сумела отквитать одну шайбу. Последние минуты третьего периода проходили в непрерывных атаках гостей. Атмосфера накалилась до предела, начались силовые разборки, удаления. На последней минуте Дмитрий Галиахметов использовал численное большинство, закрепив победу «Кедра» - 3:1. Однако судьба кубка оставалась открытой.

Согласно положению счет в серии стал 1:1, и был назначен овертайм до первой заброшенной шайбы. Дополнительную двадцатиминутку «Кедр» начал с удаления, но вдохновленная игра Черных позволила новоуральцам выстоять. А вот когда в меньшинстве осталась уже «Энергия», бросок капитана «Кедра» Михаила Чурекова стал неберущимся. Трудная, но заслуженная победа новоуральцев в розыгрыше кубка ФХСО стала достойным завершением сезона.

Что будет дальше с командой - неизвестно. Опять поползли слухи, что денег на команду нет. Хотелось бы верить, что это не так и мы еще увидим победные игры «Кедра»!

Поздравляем!

В ближайшее время свой день рождения отмечают:

25 марта - Ольга Полкова (1969), тренер по акробатике ДЮСШ-2.

26 марта - Сергей Козловский (1951), ветеран городского спорта, кмс по альпинизму;

Галина Бурцева (1968), тренер по акробатике ДЮСШ-2.

27 марта - Наталья Сафронова (1972), неоднократный победитель и призер городских соревнований, летних атомиад и первенства России среди ветеранов по бадминтону.

28 марта - Юрий Топчиев (1962), заместитель директора с/к «Кедр»;

Александр Галиахметов (1946), судья международной категории по хоккею;

Михаил Чуреков (1987), капитан хоккейной команды «Кедр», чемпион области.

30 марта - Александр Евсеев (1961), инструктор-методист с/к «Кедр»;

Юрий Усов (1952), ветеран городского хоккея.

31 марта - Геннадий Поляков (1939), ветеран городского спорта.

Спортанонс

Баскетбол

Первенство области среди ветеранов. 28, 29 марта. Д/с «Дельфин». Начало в 15.00

Волейбол

Чемпионат города. ЗИВС. Игры плей-офф. 28 марта. Мужчины. Начало в 11.00. 29 марта. Женщины. Начало в 12.00. Первенство города среди ветеранов. Центральный стадион. 29 марта. Начало в 11.00.

Плавание

Д/с «Дельфин». 26 марта. Спартакиада трудящихся АО «УЭХК». Начало в 18.00. 28 марта. Первенство ДЮСШ-4 «Весенняя капель». Начало в 13.30.

Мини-футбол

Зимнее первенство города. 28, 29 марта. Стадион ДЮСШ-2. Начало игр в 11.00. Спартакиада трудящихся АО «УЭХК». 28, 29 марта. Д/с «Дельфин». Начало игр в 11.00.

Лыжные гонки

Чемпионат АО «УЭХК». 29 марта. Стрелковый тир. Начало в 10.30.

Страницу подготовил Евгений КОСМИНИН. Фото автора



Живая природа

ИСТОРИЯ О ЦАПЕ, НИКЕ И ОДНОМ ИНЖЕНЕРЕ...

Жила-была Цапа. Да не в дикой природе, а в зооколлекции ЦВР. И решил с ней дружбу свести инженер один, Уральского электрохимического комбината работник... История эта отнюдь не сказочная, а самая что ни на есть настоящая.

ЦАПА - это серая цапля, двухмесячным птенцом со сломанным крылом ее подобрала работники водозаборной станции озера Таватуй и передали сотрудникам зооцентра. С тех пор, аж с 2004 года, Цапа и обитает под крышей этого гостеприимного дома.

В нашем регионе серая цапля - большая редкость, и увидеть ее в дикой природе на водоемах - огромное везение. Дмитрию Шибаленкову, рыбаку со стажем, лишь однажды посчастливилось видеть птицу издалека. А в Новоуральске, узнал он, есть такой уголок, где с представителями фауны можно общаться вживую. Дмитрий Николаевич смекнул, что дружить с птицей надо правильно. И взял за правило: после каждой рыбалки окунишек и ершишек нес пернатому другу. Цапа - забавная и трогательная - с царственной благосклонностью принимала каждый дар (на верхнем снимке).

ПРИМЕЧАТЕЛЬНО, что работает наш герой на УЭХК инженером по охране окружающей среды. Он убежден: «Заниматься охраной окружающей среды, не любя живую природу и без живых контактов с ней, противостоит естественности. Когда это делается отстраненно, то не приносит реальной пользы».

Впрочем, это не единственный пример шефской дружбы рядовых новоуральцев с обитателями зооколлекции. С прошлого года появился свой покровитель и у Ники:



после экскурсии пенсионерка О. (женщина не пожелала разглашать свое имя-отчество) настолько была в восторге от длиннохвостой неясыти, что решила взять красивую

птицу на «полный пансион»: теперь с каждой пенсии приносит энную сумму на содержание ночной хищницы. К слову, в сутки неясыть съедает по 400 граммов мяса (на нижнем снимке) или до пяти мышей.

У Ники - своя история: в зооколлекцию два года назад ее грибники принесли - нашли со сломанной лапой. Птице наложили гипс, кормили с рук. А когда Ника выздоровела, стала ручной: людей не боялась и легко шла на контакт. Ну как не дружить с такой обаятельной и общительной птицей?!

- Сотрудникам зооколлекции хочется выразить слова огромной благодарности: сколько внимания и заботы дарят они своим подопечным! А жителям пожелаю активнее поддерживать подобные уголки живой природы, - не удержался от признания Дмитрий Шибаленков.

Жанна КАЛУГИНА
Фото Юрия ДОРНИНА

Читатель делится...

От сердца - к сердцу

«Пусть песня звучит в просторе чистом - такому дню она под стать».

ПОДТВЕРЖДЕНИЕМ этих строк явилось событие, которое прошло в Центре общественных организаций. Здесь собрались члены Ассоциации жертв политических репрессий, чтобы отметить День защитника Отечества и весенний праздник Восьмое марта.

С теплыми словами поздравлений к собравшимся обратились председатель Ассоциации Нурия Лисья и член ветеранской организации Нина Кочан. Нина Дмитриевна прочитала несколько изумительных лирических стихотворений, до самого сердца тронувших всех собравшихся. Не остались в стороне и сами присутствующие. Уже по традиции свои собственные стихи читал Ф. Губин, необыкновенно красивым вокалом одарила Г. Половинкина.

Как же в этот замечательный день было всем хорошо: и ветеранам, и гостям! А в гостях у нас был ансамбль «Славянка», мастерство и высокую исполнительскую культуру которого хочется отметить особенно. В ансамбле - не только голосистые солисты, но и чтецы-профессионалы, с таким пафосом исполнившие стихи - и лирические, и патристические. А с каким задором была исполнена песня «Ромашки»! Присутствующие не усидели и пустились в пляс! А потом - песни под баян! Спасибо ансамблю «Славянка», его руководителю Элеоноре Барониной, баянисту и солисту Виталию Шерстобитову, сумевшим создать праздничное настроение.

Надолго останется в сердцах наших этот праздник!

Лина ШЕКАЛЁВА,
член Ассоциации жертв политических репрессий

...благодарит

Душевный праздник под баян

В кафе «Березка» для неработающих пенсионеров города прошел замечательный праздник, приуроченный к Международному женскому дню 8 Марта и при финансовой помощи областного Совета ветеранов.

ОТКРЫВАЯ вечер, нас поздравил наш неугомонный председатель городского Совета ветеранов Анатолий Иванов. От имени Администрации округа добрые пожелания здоровья и плодотворной работы прозвучали от заместителя Главы Администрации НГО по социальной политике Константина Кутырева.

Праздник прошел весело и задорно: мы пели, танцевали, получали подарки и сувениры. На протяжении всего вечера, радуя душу, не смолкал баян Василия Бездетных. Спасибо всем организаторам и главному вдохновителю Тамаре Дубовец!

Маргарита ОВЧИННИКОВА

Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию. Реклама

Поздравляем
Александра Николаевича
ДЕМЕНТЬЕВА
с 50-летним юбилеем!

*Сынок и папа! Тебе желаем счастья,
Любви, здоровья, долгих лет,
Обходит пусть тебя несчастье
И вечно греет солнца свет.
Живи, люби и будь любимым,
Храни очаг семейный свой,
Так будь же счастлив, наш родной!*

МАМА И ДОЧКА ЮЛЯ

Киноцентр «Нейва»

По 8 апреля - «Дом», 2D, 3D, Мультфильм, США, 2015 г. (6+).

По 1 апреля - «Дивергент. Глава 2: Инсургент», 2D, фантастика, США, 2015 г. (12+).

26 марта - премьера «Чародеи равновесия: тайна Сухаревой башни», 2D, мультфильм, Россия, 2015 г. (6+).

26 марта - премьера «Призрак», 2D, семейный фильм, Россия, 2015 г. (6+).

26 марта - премьера «Барашек Шон», 2D, мультфильм, Великобритания, 2015 г. (0+).

1 апреля - премьера «Женщины против мужчин», 2D, комедия, Россия, 2015 г. (16+).

В фойе киноцентра - «Байкал. Голубая жемчужина России», выставка фотографий Надежды Онишко (Новоуральск).

Открыта продажа льготного абонемента «Королевские оперы и балеты», 2D. Абонемент включает семь посещений.

Цена абонемента - 360 рублей. Расписание сеансов на сайте киноцентра «Нейва»: www.kinoneiva.ru

Справки по телефонам: 6-01-60, 6-24-24.



Театр музыки, драмы и комедии

27 марта - концертная программа ко Дню театра «Виват, театр!». Начало в 18.00. (12+).

28 марта - фотовыставка Алисы Арчер «WONDERLAND - Страна чудес». Безумное чаепитие в театре! В программе: мастер-классы (визаж, прическа, позирование, танцы, бутафория и аксессуары), экскурсия, дегустация сладостей и многое другое. Начало в 14.00. (12+).

28 марта - проект «Читай-театр. Чита пьесы «Оркестр «Титаник». Начало в 18.00. (12+).

29 марта - «Кошкин дом». Начало в 11.00. (3+).

29 марта - «Доротея». Начало в 17.00 (12+).

Уважаемые зрители! Обращаем ваше внимание! С нового театрального сезона в Театре музыки, драмы и комедии начало вечерних спектаклей в воскресенье перенесено на 17.00.

Справки по телефонам: 4-40-10, 4-83-88.

Театр кукол «Сказ»

29 марта - «Рыжий ослик, или Путешествие во Францию». Начало в 11.00 и 13.00. (3+).

Справки по телефону: 9-63-75.

ДК УЭХК

28 марта - спектакль музыкального детского театра «Колибри» ДК УЭХК - «Кошкин дом». Начало в 11.00. Цена билета - 100 рублей. (4+).

29 марта - спектакль музыкального детского театра «Колибри» ДК УЭХК - «В стране Лимонии». Начало в 13.00. Цена билета - 100 рублей. (4+).

Справки по телефонам: 9-15-31, 9-44-79 (касса).

Муниципальный историко-краеведческий музей

Действует выставка музея кошек «КотоМарт» (Екатеринбург). На выставке представлены картины, книги, скульптуры, сувениры.

Действует выставка «Стихи живут, чтобы их читали», посвященная Году литературы.

Телефон для справок: 4-72-62, сайт: pmuseum.ru

Детская школа искусств

25 марта - открытие I Всероссийского конкурса юных пианистов имени А.А. Бакулова. Начало в 16.00. (7+).

СЕТЬ АВТОШКОЛ «ГРИН»
категории **A B C D E**
НАБОР В ГРУППУ ВЫХОДНОГО ДНЯ
29 марта в 10.00
НАБОР В ВЕЧЕРНЮЮ ГРУППУ
8 и 22 апреля в 18.00
г. Новоуральск, ул. Комсомольская, 176
тел.: 90-666, 7-55-17
п. Верх-Нейвинский, ул. Ленина, 13, офис 17
тел.: 5-50-05, 8 952 14 00 854
avto-grin.ru
Лицензия безсрочная сер. №000360 рег. №3686 от 20.04.2011

29 марта - закрытие конкурса. Награждение лауреатов. Начало в 14.00. (7+).

27 марта - концерт лауреата международных конкурсов, солистки МГКО «Москонцерт», члена жюри Всероссийского конкурса юных пианистов им. А.А. Бакулова Натальи Богдановой, фортепиано (Москва). Цена билета - 200 рублей. Начало в 18.00. (7+).

30 марта - концерт лауреатов всероссийских и международных конкурсов, членов жюри Всероссийского детского фестиваля-конкурса «Волшебство звука»: Марии Смердовой (фортепиано), Дмитрия Онищенко (фортепиано), Марии Тепляковой (альт), Ивана Иванова (скрипка). При поддержке Министерства культуры РФ и Международного благотворительного фонда Владимира Спивакова. Начало в 19.00. Цена билета - 250 рублей. (7+).

3 апреля - «Прекрасная страна - Любовь», концерт памяти композитора Андрея Петрова. Участвуют преподаватели Детской школы искусств и Муниципальный духовой оркестр Театра музыки, драмы и комедии. Цена билета - 100 рублей. Начало в 18.00. (7+).

Справки по телефону: 9-17-00.

МАУДО «Центр внешкольной работы»

Действует выставка экзотических млекопитающих, рептилий, птиц и домашних декоративных животных. Посещение платное. (0+).

График работы:

пн - чт, вс - с 14.00 до 16.30;

пт, сб - с 14.00 до 18.30.

Адрес: ул. Гагарина, 11, строение 1.

Справки по телефонам: 4-61-66, 4-84-28.

ЦПКИО

28 марта 11.00 - 12.00 - первый час работы парка - все аттракционы по 50 рублей.

12.00 - 13.00 - тематический праздник, посвященный Дню театра, с интерактивной программой «Загадка под маской». (3+).



19.00 - 20.00 - последний час работы парка - все аттракционы по 50 рублей.

29 марта

11.00 - 12.00 - первый час работы парка - все аттракционы по 50 рублей.

12.00 - 13.00 - тематический праздник, посвященный Дню смеха, с интерактивной программой «Шиворот-навыворот». (3+).

19.00 - 20.00 - последний час работы парка - все аттракционы по 50 рублей.

В программе праздников - розыгрыш призов и подарков!

Подробности на сайте: www.solntsepark.ru

Публичная библиотека НГО

Литературная юбилейная неделя детской и юношеской книги, посвященная Году литературы, «Книжкины именины-2015». Читаем. Познаем. Растем!»

25 марта - «День открытых дверей в Хогвартсе», игровая программа к юбилею Дж. Роулинг. Начало в 13.00. (12+).

26 марта - «Азм Есмь Книга», познавательный час с электронной презентацией. Начало в 13.00. (7+).

27 марта - 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году литературы в России посвящается встреча с директором Уральского центра Б.Н. Ельцина, автором книги «Великая Отечественная. Основные сражения. Города-герои и города воинской славы. Ордена, медали, памятные монеты» А.Д. Кирилловым, презентация, продажа книг, автограф-сессия. Начало в 14.00. (10+).

Адрес: ул. Фрунзе, 13.

Справки по телефонам: 9-10-70, 9-05-80.

Филиал «Детская библиотека»

25 марта - «Записки выдающегося двоечника», весёлый час по произведению А. Геваргизова. Начало в 15.00. (6+).

26 марта - «Современная литература для подростков», круглый стол. Ведущий - ученый секретарь Муниципального объединения библиотек г. Екатеринбурга Марина Вячеславовна Ивашина. Начало в 15.00. (16+).

27 марта - «Литературный переполох», игра-поиск. Начало в 15.00. (10+).

«БиблиоTime»: городской молодежный проект (открыт с 18.00 до 22.00)

27 марта - музыкально-литературный проект «Подорожник», выступают рок-группы «Тарантина» и «Рыба пила» (Екатеринбург).

Адрес: ул. Первомайская, 11.

Справки по телефонам: 4-75-42, 4-75-39.

СОДЕЙСТВИЕ
КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
КООПЕРАТИВ

Нам 9 лет!

Займы пенсионерам

ул. Ленина, 68 ☎ 9-30-57, 9-63-61

Просим откликнуться тех, кто знал

Степана Андреевича НЕУСТРОЕВА.

Тел.:
7-12-79, +7-919-366-01-19
(Екатерина Анатольевна),
3-23-55, +7-904-383-38-36
(Любовь Николаевна).

Внимательный читатель

ДОМОХОЗЯЙКА Наталья Геннадьевна Огорелкова стала победительницей в конкурсе читателей на этой неделе. Наш традиционный приз - абонемент на аттракционы «Солнцепарка» - по словам нашей победительницы, станет приятным подарком для дочки Насти, ученицы шестого класса школы № 56. Поздравляем!

А сейчас - новое задание, предваряемое интересной исторической информацией. Чем же был отмечен день 26 марта в российской истории? В этот день в 1807 году был сформирован Дворянский волонтерский корпус, образованный для краткого военного обучения дворян. В 1837 году в Петербурге в Обществе поощрения художеств состоялся первый розыгрыш первой в России художественной беспроигрышной лоте-

рей. В 1848 году император Николай I, в связи с февральской революцией в Париже, объявил о своей непримиримости к смутам, издав соответствующий манифест. «Нигилисты и цареубийцы - суть предтечи антихриста», - заявил в 1881 году в связи с убийством Александра I преподобный Амвросий Оптинский. В 1954 году Советский Союз признал полный суверенитет ГДР.

Такова краткая российская история дня 26 марта. А сейчас - задание. Найдите на страницах номера словосочетание «круглый год». Позвоните и сообщите о находке 26 марта с 9.00 до 10.00 по телефону: 9-79-34. Приз - абонемент на аттракционы «Солнцепарка» - по результату розыгрыша достанется одному из правильно ответивших. Удачи!

Ведущий рубрики Юрий ДОРНИН

АВТО ТАКСИ 91111, 90101
 звонок бесплатный **8 800 300 9000**,
 Мотив **8 950 20 39 987**
 90 руб. - по городу
 130 руб. - по поселку (центр)
 прокат лимузина, грузоперевозки до 3-х тонн

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
 "Бычок", "Газель", "Ситроен"
 УСЛУГИ ГРУЗЧИКОВ

7-52-13
8-904-983-61-40

МИЛЫЕ ДАМЫ, ДЛЯ ВАС!
 ДК «НОВОУРАЛЬСКИЙ» («Строитель»)
31 МАРТА И 1 АПРЕЛЯ
НОВАЯ ВЕСЕННЯЯ КОЛЛЕКЦИЯ
ПАЛЬТО ПОЛУПАЛЬТО ПЛАЩЕЙ
 Внимание! Последний раз по старым ценам!
 ОТ ТД «СЛАВЯНКА» (Г. ПЕНЗА), Р. 42-68
 ЖДЕМ ВАС С 10.00 ДО 19.00
БОЛЬШОЙ ВЫБОР НА ЛЮБОЙ ВОЗРАСТ, ВКУСИ КОШЕЛЕК!

Мебель на заказ

Интермебель
 ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА - РАЗУМНЫЕ ЦЕНЫ
 www.intermebel7.ru
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

Изготовим любую корпусную и встроенную мебель по индивидуальным проектам. Современное оборудование, 3D-проектирование.
 • Кухни • Шкафы-купе
 • Гостиные • Прихожие
 • Детские • Офисная
 Распил ДСП 650 руб./м²
 г. Новоуральск, ул. Л. Толстого, д. 16
 ВТ-СБ: 10.00-19.00, ВС-ПН: ВЫХОДНЫЕ ДНИ
5-87-51, 2-50-07

«Отдел свежемороженой рыбы»
 Всегда в продаже свежая морская и речная рыба: горбуша, скумбрия, судак и другие.
 Вкусная слабосоленая сельдь по привлекательной цене
 Магазин "Малыш", ежедневно с 9.15 до 20.00, без перерывов и выходных.

ТЕПЛИЦЫ
 ПРОДАЖА • ДОСТАВКА • СБОРКА
 «Уралочка» 8000 руб.
 «Крепыш», «Садовод» от 5900 руб.
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
 - от 1400 руб./лист
КРЫШИ
 ПРОФНАСТИЛ полимерное покрытие, оцинкованный
ЗАБОРЫ
 СТОЛБЫ, ПРОФНАСТИЛ, СЕТКА-РАБИЦА, ШТАКЕТНИК
УТЕПЛИТЕЛИ
 плита OSB 9, 12 2500x1250
 ОПЕРАТИВНАЯ ДОСТАВКА, ЗАМЕРЫ, МОНТАЖ, РЕМОНТ ТЕПЛИЦ, ХРАНЕНИЕ МАТЕРИАЛОВ
 ДОГОВОРА, НАЛИЧНЫЙ И БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ
 п. ВЕРХ-НЕЙВИНСКИЙ, УЛ. К. МАРКСА, 45
 Телефоны: **7-52-13**
8-904-983-61-40 **9-02-44**

ПрофиЦентр "Альянс"

- Бухгалтерский, налоговый и кадровый учёт
- Любая отчётность
- Регистрация ООО и ИП
- Консультации
- Разработка договоров и локальных актов

Мы умеем делать это ПРОФЕССИОНАЛЬНО!
 Ваши заботы - наша работа.
Дзержинского, 13, офис 400
 Тел.: 5-88-37, 8-912-253-53-73, 8-902-26-44-787 • E-mail: profialians@mail.ru

киноцентр «Нейва»
04/04
 Начало в 16.00
концерт
БАРДЫ РОССИИ
 1 отделение
БОЖЕСТВЕННАЯ СУББОТА
 памяти Владимира Шушерина, Олега Зимина, Андрея Вершинина
 2 отделение
МЫ ВМЕСТЕ
 весенняя программа наших друзей из городов: Екатеринбург, Нижний Тагил, Снежинск, Озёрск, Лесной, Качканар...
 БИЛЕТЫ В НАСХЕ КИНОЦЕНТРА | СТОИМОСТЬ БИЛЕТА 200 Р. | СКИДКИ ДЛЯ ГРУПП 8 950 550 1500



МУП "ТОРГОВО-СКЛАДСКАЯ БАЗА"
 предлагает в аренду помещения по адресу:
Театральный проезд, 20
 (школа № 46)
от 10 до 600 м²
ОФИСЫ - цена **210-270** руб./м²
СТОЛОВАЯ - цена **215** руб./м²
 В аренду включены ком. платежи.
 Баннер на фасаде - бесплатно.
 Большая парковка.
Звоните: 9-46-21

Выход есть всегда!
ПОРТАЛ ДОВЕРИЯ
www.Как-быть.рф
 для детей, подростков и молодежи: социальная сеть «Друг вокруг»
 Интернет-консультирование каждый день с 14.00 до 02.00
 Если бывает трудно, переживаешь и не знаешь, с кем поговорить? Просто позвони.
5-88-80
телефон экстренной психологической помощи («телефон доверия»)
 График работы: с 18.00 до 24.00. Без выходных.
 Профессиональная психологическая помощь в трудных ситуациях

Нейва
 редакция
 ГАУПСО
 «Редакция газеты «Нейва»
 Главный редактор **Т.Е. КАЗАКОВА**

Адрес издателя и редакции:
 624130, г. Новоуральск, ул. Фрунзе, д. 7.
 E-mail: neyva2004@mail.ru, info@neyva-news.ru
 Телефоны: (34370) 9-79-28
 доставка, подписка (факс): 9-79-29
 Индекс 53842
 Газета распространяется в Новоуральском городском округе, в г. Кировграде, г. Невьянске, поселке Верх-Нейвинском

Реклама: 9-79-35
 E-mail: reklama@neyva-news.ru
 За содержание и достоверность рекламных публикаций ответственность несет рекламодатель.
 При перепечатке материалов газеты и сайта согласование с редакцией обязательно.
www.neyva-news.ru

Сдача номера в печать по графику - 18.00, фактически - 17.20.
 Отпечатано в филиале «Березовская типография», ГУП СО «МЦЗ» (623700, Свердловская обл., г. Березовский, ул. Красных Героев, 10)
 Заказ № 940
 Тираж 5 750 экз.
 Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области
 Свидетельство ПИ № ТУ 66-00106

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Мнения авторов не всегда совпадают с мнением редакции



Цена в розницу - свободная